7 YASKAWA

INEL, TTEE

%I 25558 NEL R 5 B
J1000

200VZR(=1HEi&)0.1 ~ 5.5kW
200V (A FHERIR)0.1 ~ 2.2kW
400V (=1HEi&)0.2 ~ 5.5kW

EREBERRELK R
ISO9001 F1 E PRIF R B T2
K Z1S014001BIIAIE,

JQA-0422 JQA-EM0498



o it &
SR

Sy
v
e

i Eid 7 BE

W C€

LISTED




ZINUEEREH T mEE—H

B#Ro
TaH—FRATEmMAE, FEHNE

AR TR,

X “ERZEIBEERA” #J1000, R
FEBAIRME, BIRESSI/NEHAAY
AR, A - e
REFNMIE, REERZIEER
FLBNGR “HRERR” TR,

B X

04 #K

08 HAFEMAEBNHAILS
10 ZGIEE—E

12 B#H—K

14 #BIEAHZE

16 FFmiE xR

17 HBLERE

18 FREME

20 tREEEEE

22 SMERST

24 TIRERME

26 SMEEE - EMERERE
46 MAWEFEEM

50 FEEm{RIE

51 ZJIZImE RS

52 EIMRSSM




AL

heEESTE. KITTERIE. RIPVIEFARA

TREFTERRE, 1A THBROTE LT UEEH(ND)FE
FNEH(HD)FE HikHE,

BESHHATEHBIEE, FXREFATANMBER,
EFENDHEE, TATHREERHEN.

BNRGRM ESEHIIRKAN, ATEEFRELTEE,

() AMFEERKRH,
RN FHERR AL EUE R IR T IR M F iR

O FHNEEAXTE T HEIRE TS

200V 0.75 kWHy R
68 mm 68 mm 68 mm

30 30 30 30
mm (MERE) mm mm mm

- g \ g -

68mm 68mm 68 mm

sk

| 204 mm B0 120 mm

%k REREAFEI0MmIER

BRIERE 2

ARREERNFRRETHRESITAENLESH,
“BIEBRIA” , EEFAE,

EEERBIMEGZIIIIE), RRAEMFRINERTH &
EENSH.

© BRI THAEE (X3 T &E)
BERENSH
£ BENo. | W | BEM
FERSHE | b1-01 1 0 :
IR C1-01 | 10.00s 15005
AR A1 C1-02 | 10.00s | 15.005s

TEH R B A — S LIESIHEN B . RENEMATEHGET
#)EHINEMA Typel BURTE R IERE &M L.

© $= 546 R ~F Eh 8 [mm]
200V =48 3.7 KW(HDEE) 6l

FRAEFE SR
800x1180x350(WxHxD)

FEERRST
140x128x148(WxHxD)

- J

1180 o T
bty 7Y i
500x595x250(WxHxD)

595

@R~
140x128x78(WxHxD) )

() TR B E~ AR LRI RIAESMNET AR, ZBI AW LMER B QS SR
HIER R ARG, THAR TR PRELNRE, MERHIEMEESAE,
HRIZEFEESRERRBS.

IMRIERE

IR R S ROHS (BRI X FER FRSIE& PIREIERRELE
BEYRES)MME,

HAROHS# <

KASwing PWMA X, RERIMNGIRETH, EERERRIE
HIRE,

O 5 AKX MSwing PWMA R B EL 42

m¢23 -3% (E)MBREEH TR, LREIEE




HIREEWAR M T FF

Bz THREERES

NEUTE] 55 B

$ﬁill

STEHIHIENThEE

ELEE. 2EINEERASTERT, FER2MREIEZ
TR R EHIEIT, #MEe~ESHE, EIVmMEEIRTEs.
{Ri% 1.5HzA 3L 100%%E4E, 3HZAIL 150%%4E (HDFIE)

O BERESE
BT
300 5200 V 0.4 KW 443841008 & 751
6Hz[ 10 Hiz 30 Hz 60 Hiz
200
8

4B
(%) 100

= =]
._N--—--_‘_,_AlE

{

\
\
\
\

l

400 800 1,200 1,600 2,000
# B (min)

O RATMUMETEE. £ BIEIERFIIEE

BMERE M, FTERNEEtLSMATNEELETH,
ZHERIEREREAABVS HV(ERE)HINEE, J1000 &
NMYEIEFRIEITH, MAEMERthSRIBEAEREBZHET
V(BBIE), i@tz Ek T ERLE,

BIVAE B 25550 AL o6 mh B 2 53 B 5 FL B ) RE R 45E

11
BERATENRENRE, TAMMNERIKARE, FREEER
ARt BEME B BIS TSR BRI E 3 #0318 R I AEFBRHE
BEEE{TIhEE, TIFILETINEE E R ER S E TR

O EEHRINAE
T B A B BIE TR AR,
(RZARTHI: RIS s A L)

R S R X 18]

BiRBE

[ e
LR E

i

i I ik 5l B Bh REFE T R PR SR BB L TR RESEIE R 2530
PrENESABHNREE, REMEKFZEMERRERE
BERHEE AN

© i RhHRE S Z T REFE I TS B B (B S
#:400V 3.7 kW, THEEEBHTO . BRBEISER S HR ST

EERE
HARE :
\\ :
WHTE ot
27 :
» .08 >
R
1 IO W
5 | AEESEaEE SN
T TR R ) B B B
ERAE B

e Af///

i

5EkEE4E50%

5e & IR INRE

hERRIMEEREARER S, BRI R AR TR
51




& T,

HEFP R

HEFFHY TN RE

ARSI, MEmimpE4kEaR, IGBTHISARTHR
ET MR I, W EP R E,
HRXCANEREL, FHRAE, TRFTEEREEL,

0 R AR FE R IEFIFE

254728 T2 AR TE(PCHif4)DriveWizard Plus™'# %8 MRk
7= (VS mini J7) B 3RS S IR NEE BiRTh 6,

. SRR EHRAT, IR —IIRES H A B A,
HMEEARSEHIEENSE,

O IRFNF[/EHINGE

VS mini J 7#%2

DriveWizard Plus

J1000%*2

k1 AAAERAT MM, AR R M (http:/Awww.yaskawa.com.cn) % T#H
%2 BEEOSTAEW),

EAEAKHUSBRIIE MR E (EMH), FTLARME—EE*

ATMBHSHIREE. EARERMEHREMBNSEL
ENE, FULTEHENTEENG, BEREEFEEALER
AHTEE,

%3 FEEOATEMH).

0BT HUSBRIE NEE 5 —

J1000 J1000 J1000

MIT#J1000 TEDAEHIR E
ENSH G— g8

() HFUSBHE N EAFHAEN 1 ATMBHNSH,

O AHUSBH#E IRESASH

EESEE
HiETRF -
| #UsBw
L EREE

V
Py i WA
- HEEEEA
J1000 J1000 J1000 J1000 J1000

() AARESR. T8, HHASHEHRNTESAN.

1 B R 5 R IR IR R TR
A EE RS

(EM). EREHRFREWHE),



SRR % TE B AL 2% e mat)

/NELE] 5 BY

RE(EIE FSE B BT RIB 4

DriveWizard Plus *2

A RIINRIGE BT BITIR W R B SHmiE i i
F|EITAT, UG EARERRIEEEE,

O IR ERRF

LED #R{ERF* cemer)

fEFLEDRERS, FERETSRRR3mIA M HISE B AR BRI TIRIE
MRFEFERFERR L, TIFETHAEX RIEFEIE A YT
FREHTIRIER M

k1 FEROSTEMWHE),

© LEDIR{E=RHIIRIETIRE

* SHMIRE, EX. &%
° SEHYIEEL, HI, K

® =17, fF1E
o SETTIRULHY BdE

© LED#{E=R Y& ARG

| R EEE
1R E X4 3 2 48 M

J10001THR1E !

BEE  mies

0 SR AT IMEE & 3% T B DriveWizard Plus, #EEE A {EHiE
TS HITIARE, HPEl, SHEERAITS, ¥
SFEEMUEIE. B MEKIEIT. REREIR,

k2 ATMARFMER. HARE BMik(http:/www.yaskawa.com.cn) 5.3 T,

0 SHHE
I RS S M AT RN

O REFREBITHEM RG]
B B RIET TR R LA I

EERS-422 / 485i& 15 e

& FMEMOBUS/Modbustfi¥
EEZEORTEMYE)EHEEER,

7 & B BRAR
HACE, UL, cULSERRRAE, SMEREMOER,

C€ W

LISTED




J1000 AT #R#E A&
RAMREMAZIFEERE,

o W

—

Swing PWM7Z AR EMRAR, BRORNENEERE

o & &
PN | cemTEsmRLBRRENTESY, HTRENEE, sgw | g s
2 EERH(ND)FEMIER, AIRERBEERSEEREGH AEOR | EER | gipy
EE%%%O @—j —
3 TSR R, R G AR el
BRRIEREDEE, NFRE. RESEERRITONH R
=~ ﬁlé, X‘:J:Xilijs7 z‘ I‘EJiE_‘ﬂ.‘,
2 BRI EIE S R L KA, fm B
B ]

=2
FHE | R J1000FF MR LEThAE

6 BEHEEININGE, AETHFQNHEE, BRIZHESA
HEL, MeIEBRYRAERENIET,

7 EFERTHRENSHTEIREFERXFITHIN, ETERE
TEBERNHIASEIZEE,

A MR TR RR B IB T A i) o 1 I R4 M AR AT LA IS ZDRUES F0 @ {lj
AR ETRENERES, A%EFRASE,

KU g




oo =l S O B WO DD —

9__}&

A

I\

R RE B AT ] S iR H R AR PR BRI FT R S8, #HITIREMEE,

EFERHD)HEMEN, ARBEEEEAZEERESH

KT

B S muEHIsTh6E, BMERBFIZBEER, LRSS,
ERERHINEE, MR ERREFIEXNEET,

Swing PWMA X AT MFIIREFRER, BOMNEHNEERE,

£5eE. £BEMFEERFTIRE, TREAHNEIHBIHETE
REGHHEE, WHEERE,

BERWEEIKXIGE, AETHFQNHYEE, BRISHESE
HEML, NMEIEBRYARERENIET,

BEYTHMRENSHUEIREEXETHIN, ETERE
ITEBRARBIASHIREE,

P USRS AR MY IB 1T I ) o 1R 3T R 4P M AR AT A I 20 XUES A
EREARETRENEREG, AEPRMTE,

SET UP ND/HD a3
s e 3
-_—
S=FRiE ZEE Swing
i BT PWM
sERs | mexE | SRan
pwgs | LG ey
=2
HIEE | 2J10003THIR A ThRE
A&
= R
= I ( )
_‘_ —
feiks BB B
BL:oEES
(O (] _
FE N K
OO\
I_' / N

R

FRAA,

s



FIRBMEINREST £, AI{EEImR

THEEERERAEMERZGNRERS,

=
FEE | S5EAFRVS mini J7AELEEL, J1000F IR ThEk o
() FENFIHEEDRE,

i EERTAEMGENRERENERES e A LUEFIEIT A%,

SET VP #. BUEE | WA REETBE RIS
BENTHEE L S EN S, FHEE., WATTE, BERTEMEAAR,
RIPSHIZEE, LU R ERER S %,

e BESHIT, SRR, LRIRIRIER ﬁgg‘*‘ AT MSMERIS T . BRAESRFIB (S Ik IRIEITIE S
BHOEE, LRI EEHRITRE BINTT %o B AT LAIE$E 0-10 V/4-20 mA, L&
AT &MEASR.
o TIRIE R RS & BT, T ERNBT AT,

BT BERSARIB IS . TR RAE T HfE A iR A feit gomemN | HIERRTEETES MBS TFHE.
WET S HEROAR, BERSBHTR
%%O

710y EYIT) ok
A ATt I T I AE
=H. 51k 6 SHEml | REARTE BT IR ST,
5 i REATFRABEAZRNESEFELESEEL
HEE mERRN AR,
EafE R, TEHZNEEE, WERER — B 51 EB AL B B 3
454 50%, () B S R TR TR TEEMINEILF, MATBEMIEENEIESH
&7 . TRE.

ey | EEBEROENEL. 23,

R BT, BHRERS A RBER, B3
HERFERIIEILEFED, e AR BIEENEREEHRITIEFIET

L RIBESAS, BNMEEOREER (859
Bi%),
s B BE4T R R LA R, SPLCHEERAEE, BTEREFLE
e T B B AL NS, BVRT 3045 B ST Y I B AL
H LA iR IR AT
BIT4EESRER, B IEVIM R SRIRED
sos | PIEHURGRE:, EIEEET R BB
mmee | VRINEE B B A TIET . IREAZE , 3B A F KRS,
% FEREEERENRE, RESEEEESEE
BT e R et
REREMERE,
gﬁgg TR R, ISR SARR EF T,
. A BFIERES . S LR T,
S FEMR R FF TN SR A, AT S i,
S FRIEITo
REREEsE
Upg%""“ ATIE T2 ON/OFF 5 SB4RE _F 7/ T,
AERELEFZE,
BEET | ORERE, MHRERNEREORER S
& ERALE BT LE, @,,
FIYBRIRIEAL B (AHE /172 ),
iy A B 5k B T SS B IR AR R BB RO 18
[iEFE 1
- °




Vi s

o

HEFF B
FibRE

Swing
PWM

R

BEME
IhgE

BT
UK ER

S H

W
et

15 1T B B9 Th BE

RIBEEAAFIEIZE V/f 1%
TRBEHSYE, BBRERATHV(RE)
[CEIL

BER R ALRIAE R T 1A
FENTHNIER T B, TELEEL
10, BEEEHEAT I

Bk R¥,
RERESTENMWIERBEEIEE, FTELE
BREIREESHEARE,

AT TR PR B LR &

FERS FHMRRR, EEFRSTOENE
TRIRE A R , AT E FOR AT
SERE.

AR BRI FER B AT

2 eI 2EE ., £ AHRERANET, B
ERHHRD, e ERIRGE SEM B ER
HiFEAE,

MR EREE
HERAHEMENN, BiLBEMEIREEEE
FREFRRE

1 H AL
MM B ALE SERR A (E , TR EIE BE X FR M SE T
HfRAP ATRIEAT AL H R4

Wi, T 3035 RS,
WHAR B R EERRHES.

RIPULH, IRSFFEIEITHI TS,
FLHLF= e OB A B BB A I A B, 7T PR AR
HOMEHNMRPBRES

& 37 Ih &€

RS
b

AlS

R
BT

{55 5 425 FEL ) FR LR 2551 T
BEBRHERN, SREERNER, ER4

BT,

RIPHL, REFFEIBITHIATE .

FENNSE B SEATERR A, 5Bk B KE B
MR, B SRR TR, 4 EEg
EELUTR, SE5E1T, ML BT #,

REFFSIEITH R E M,

BMEZIRB R T, BRVHERANE
fir, B EIL B YL AT EH FR4IEIT. Bk
REAHEE 108,

o
o

KRBT
B 1]

7

YRS

REE
ON/OFF
g2t

WINEERHSH,
WA BANBEEE NS BHWINLIET
LR 18 R (H o

Al AE T SNRE AT R 18]
AT MR Rt E BT R
iHEtE, ETF4ER.

AEER AR AR R RS TR GAE
A%,

Xt FHINE (A 55 T AR A0S 2 KU A0 g
BARENEFRIEEHE,

ATSE AR 7 A XU B 1 F 5 o
R AR TR T USIESHIRUE , DUIEK RS
AR

*

| &

S




12

HHRARESRERBEE,
Thak 4 No. B B ESEE HITEE
A1-01 SHRER 0,2 2
— A1-03 WL 0 ~ 3330 0
A1-04 T 0 ~ 9999 0
A1-05 BRBHIETE 0 ~ 9999 0
b1-01 SRERIELIER 0-~3 1
b1-02 EITIR QIR 0~2 1
b1-03 fEIE TR 0, 1 0
e b1-04 Ik REEEE 0, 1 0
R bi1-07 ETIRA VIEHIE T 0, 1 0
b1-08 BFEXNIETIESIEE 0~2 0
b1-14 TR 0,1 0
b1-17 MR ON/OFF Bt HyiE4Ti£ R 0,1 0
b2-02 B HER 0~75 50%
Hithlah b2-03 REENB ELIT ) Bh A ) 0.00 ~ 10.00 0.00s
b2-04 {5 1 Bt B3 S B i) 0.00 ~ 10.00 0.50's
C1-01 iz (E 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-02 RIE 1] 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
o i e ) C1-03 hnis Rt E 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-04 IR A 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-09 KAl IErE 0.0 ~ 6000.0 100 s
C2-01 IEFFIAETE S FFAFIERT iE] 0.00 ~ 10.00 0.20's
— C2-02 TRIRLERETAY S A4S IR iE) 0.00 ~ 10.00 0.20's
C2-03 BUEFFIRETEY S AR iE] 0.00 ~ 10.00 0.20's
C2-04 IR RETAY S A4S IR iE) 0.00 ~ 10.00 0.00's
N ’ C3-01 BEAME 0.0 ~ 25 0.0
it C3-02 BEMERIER B S 0 ~ 10000 2000 ms
EAEAME C4-01 BAEAME (FEIEIRTT ) 0.00 ~ 2.50 1.00
C6-01 ND/HD 3% 0, 1 1
C6-02 SRR LR 1~F *2
IR C6-03 HikIE LR 1.0 ~ 15.0 *3
C6-04 HHSAE TR 1.0 ~ 15.0 *3
C6-05 BRI Gl 00 ~ 99 *3
d1-01 EES O 0.00 Hz
d1-02 MRS 2 0.00 Hz
d1-03 SREIES 3 0.00 Hz
d1-04 RIS 4 0.00 Hz
AERIES d1-05 SRFEIEL 5 0.00 ~ 400.00 0.00 Hz
d1-06 EIEL 6 0.00 Hz
d1-07 S 0.00 Hz
d1-08 RIES 8 0.00 Hz
d1-17 EIRERS 6.00 Hz
d2-01 SREIES LIR1E 0.0 ~ 110.0 100.0%
LR d2-02 ARG TR 0.0 ~ 110.0 0.0%
d3-01 BRERIAR 1 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
BRERSTIR d3-02 BRERSTZR 2 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
d3-04 BRER ST R MR R 0.0 ~ 20.0 1.0 Hz
SAERIELRIF d4-01 SRR L RIFINREIL SR 0, 1 0
E1-01 MNBEEE 155 ~ 255%1 200 V
E1-03 V/f B R F F*7
E1-04 EEHHRE 40.0 ~ 400.0 60.0 Hz
E1-05 BABE 0.0 ~ 255.0 200.0 V1
VI E1-06 EARIFR 0.0 ~ E1-04 60.0 Hz
E1-07 o jE) 4 SRR 0.0 ~ E1-04 3.0 Hz
E1-08 R SR B R 0.0 ~ 255.0 16.0 V1
E1-09 SIRHH AR 0.0 ~ E1-04 1.5 Hz
E1-10 BRI HARBE 0.0 ~ 255.0 12.0 V1
7Y T
E2-01 AR EARRE R 2
BHSH E2-02 BHEERE 0.00 ~ 20.00 *2
E2-03 B ER &FO0 ~ [E2-01] *2
E2-05 P41 4% i8] B 0.000 ~ 65.000%4 *2
H1-01 IHF S1 HIhREIEE 1~ 67 40
H1-02 iHF S2 MIIhRELEE 1~ 67 41
ZIREESREN H1-03 I5F S3 MIThREIEE 0~ 67 24
H1-04 i%F S4 HIThREETE 0~ 67 14
H1-05 uHF S5 HIThREIEE 0~ 67 3(0)#5




Ik S#No. B BETEE HITEE
SIREE ST H2-01 WF MA, MB, MC HITHEEERR (#4) 0~ 13D E
H3-01 EMBWAGTF A1 ESHETE®RE 0-~3 0
MRS H3-03 BIBRNGET A1 BAEHE -999.9 ~ 999.9 100.0%
H3-04 BIERNGET Al BARE -999.9 ~ 999.9 0.0%
H3-13 RN TR R I E S8 0.00 ~ 2.00 0.03s
H4-01 SINRERREHIEF AM RO MRIEIESE 000 ~ 999 102
SIhRERI R H4-02 ZINREEILEE HIEF AM B s -999.9 ~ 999.9 100.0%
H4-03 SRR REHIEF AMRE -999.9 ~ 999.9 0.0%
H5-01 LNk 0~ FF 1F
H5-02 i 1R R 0~5 3
H5-03 BIERIRIERE 0-~2 0
H5-04 o HEE SRR R B LR 0~3 3
MEMOBUS i# {5 H5-05 CE #ili£ 0, 1 1
H5-06 BIEE Rt E 10 ~ 65 10 ms
H5-07 RTS #4185 / & 0,1 1
H5-12 BATIEL HiERIEE 0, 1 0
H5-13 BIEAERS ., ARG RAERE 0-~3 0
L1-01 LRI T REIE IR 0~2 1
LRI AE L1-02 HHLRIP BN 1ERT ] 0.1 ~ 5.0 1.0 min
L1-13 Pk P R AR R 4R 0, 1 1
et 2 Pl Ah 32 L2-01 R B R R SR 0-~2 0
L3-01 NS R B Lk Sk T AR i 1 0,1 1
L3-02 insE 1k 5k E 0 ~ 150 *6
BALESRIEINRE L3-04 BOE R LR S R Th A 0,1,4 1
L3-05 AT IERE T AR 1 0-~2 1
L3-06 BATHBIERHEE 30 ~ 150 *6
L4-01 S HE 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
b L4-07 SR H &M 0, 1 0
HEEIR L5-01 [ZUEER R = 0~ 10 0%
L6-01 AR H B EE R 0-~4 0
P ER L6-02 EEEAER HIE 0 ~ 300 150%
L6-03 JEEEAE R H A A 0.0 ~ 10.0 01s
L8-01 RYERHIZ B RO RIP (ERF B ) 0,1 0
L8-05 WNBMBRIPIESE 0,1 0
L8-10 S HIRUE ON/OFF 2 I iE+% 0, 1 0
TEAFRIP L8-12 INERE —10 ~ 50 30T
L8-18 R ETRARIR 0,1 1
L8-35 RBREFRERE 0-~3 *2 %7
L8-38 BRI LR 0-~2 1
BiLERIAThAE n1-02 B b Sk 0.00 ~ 2.50 1.00
3 eI Eh n3-13 i R 1.00 ~ 1.40 1.10
i 01-02 F2iF ON R i5 40 B2 7RI B ik 1% 1~4 1
b o1-03 MRS | RRABAL o1 0
02-02 STOP $#rIhREIEIE 0, 1 1
02-04 TIRBERE 0~ FF *2 7
EIREIERE 02-05 SRR ERE) ENTER $2IhAEdEsE 0, 1 0
02-06 LCD 1R M £ At A Bh (i 3% 0,1
02-09 L - -
03-01 ¥ M EhEEE 0-~3 0
LR 03-02 B IEVFAT 0,1 0
04-01 RITITHEIEE 0 ~ 9999 oh
04-02 RREITHEERE 0, 1 0
04-03 RERR AR E (IBITRIE ) 0 ~ 9999 oh
:37ali i) 04-05 HARENLTE 0 ~ 150 0%
04-07 i FR AT B L 4 B BR PR TE 0 ~ 150 0%
04-09 IGBT 44Mi% E 0 ~ 150 0%
04-11 U2 MsR{LiEsE 0, 1 0

*2
*3
*4

: A200V RESERHIE 225 400 VRESERR, AiZEM 21,
: HITRRERE 02-04( BIiF A RILFF ) KIREM o
: HTIRREMRYE Co-02( HIRMEIELIE ) HIREM o

: 0.2kWELT40.00 ~ 130.00,

*5: HTIRTER () WEIEFRTA 3 &SI E M E,

*6: HTIRETE C6-01(ND/HDEHE ) 2 1(ND) Bf 4 120%, O(HD) Bt 150%,

*7: A1-03(XIHaHL ) FREHANIAL o

| g I

5

e



14

BRIEEREM R
TREBIZTE |

BRI W BIREThEE

i BIRED(54)
BRAEHSHHESE, AN

LO/REF§7RKT
TEIRIESR(LOCAL) %R A=,

/N | Ry T
LO/REINREIEIF R @

TEVIHRERR(LOCAL)HIIEAT
0= # B B i F B9 I 1T

(REMOTE) Rt 2,
ESC(R[E)%#

Bl 23RENTERE BT HIIR o
FEAIE: ]
ERSHAEEIEERRIAL,
RESET(& )%
WHBERMEASEEE,
[T

EESHRS. B, REE
(RD)o tATIRE E—4 5
BRH#E,

‘ J YASKAWA

{ J1000 |
e e g

g il e 1y F

5 HARE :

AWARN'NG Risk of electric shock.

* Read manual before installing.
= Wait 1 minute for capacitor discharge after
disconnecting power supply.

* To conform to C€ requirements, make sure
1o ground the supply neutral for 400V class,

LED#RAT
(#ESRTFR)

RUN#ERKT
TIRRETH RS,

RUN#
fETIARRES

[k

EESHES. B, REEOE
e AFHNT—BE R
o

STOP#
TR I

ENTER(#iA)g

EWMEEMER. 58, BEE
RHRHE, BATAEEEEN
— B,

EERED
EREORT(EME), AEH
B 45 #% #DriveWizard, ®USBH

AN BB oy smosnssnis, HRE,
A\ B, BEORCGA YRR EROCE
- S SURRRRR 190930 e
|« 400VEAYIS-50BAL. REOGHANRS
- ANTLBCEEMETACE. (CENR)
X FLEDIERITBR
AT S W 5 ® x
- Rt
ALM T -
B  OPE(H{F A o Bt "
REV.  mmmsn — BAERS
DRV mahiisted — P—
FOUT  #smEHn@rs — -
SRR ESE 4 th 0T RSB MEE S
54 i (LOCAL) KIIE1THE L RH(REMOTE)
- T ——
] =T - RS HE, MAETEOH oA
RUN3ERATFNESRES BN 1ERI X B
TR
ETES : —
g :
RUNsERaT | R e T 1% Wi



BITIRAE R
e _ WER : METEFASL. REMMBROAEES. BHAE, Bl
HLEDI#R{Ess I 1TIZITIRIERI R . WHEE).

<$UEAE SR E B>

1 HEABR —> @EHESE A | F0000 |
e m o [Fotoo |
IB{TRIFIZE _!. ’_!_ E*Em‘
- AL £ S [ v FO 0500
—bl s MEELEET @_ TEES e
Sxe Gl Foco0
3 BRER/RFEET -
o
j- BB MER: RIS, HEARERSRERIENE,
ST (SN 000 |
} —
5 BrR#EHEGR n - AR -
J BHU1-01 (i) EX | 600 |
6 mrmtira o BEEE (@] | U1-01]
v AL
7 BRBR o C}_ n -
£ L O smgngsnarEE [0 o |
m TUCHISE 7S s
0 BRigEMEst 0 - KISHER: BRERTHAREIEENSH,
10 BRsMgEm o W —> TESHITI [‘ci-01]
- L 00030 |
— iﬁ@ﬁ@?lﬁz%ﬁﬂﬁ n n -
ARRFIANER T
| e BB, (A Eﬁ -
B ER R B ] & | | urFY |
il seix B senwam.
R . . B THEH—EE
B AEERT .
EERREERT, TEE. BETHEETRENSRRENSH, S%No. B S%No. ZHR
< BB AT E RG] > b1-01 PRI S IEIEA d1-17 RIAERIES
b1-02 | EfTHELIERE1 E1-01 WABEEE
b1-03 | BILFEIERE E1-04 |REHHME
S EX C1-01 | mmitia 1 E1-05 |BAHE
A | C1-02 | misEmtia E1-06 | HAE
C6-01 ND/HD %% E1-09 | ER{REHIAR
C6-02 | HmHERSE E2-01 | mylBEmR
BEENT d1-01 | $;\EIES H4-02 fﬂ;ﬁ%{f*ﬁﬂj 18F
ﬂ d1-02 | #iEiES?2 L1-01 FHLRIPIBEIETE
@ d1-03 | $iEIiESS L3-04 | RiErRBHIEKIEIhBEIEIE
d1-04 | xS 4 - -

3 A b RN
28,



—

(YRREEREER N BRE
=18200 V HEiH200 V =18400 V
22 (ND)&EE E#H(HD)&EE 22 (ND)&iE EZi(HD)& 2 (ND)&IE E#(HD)EIE
0 1 CIMR-JB2A0001 CIMR-JBBA0001
: (0.8A) (0.8A)
0 2 CIMR-JB2A0001 CIMR-JB2A0002 CIMR-JBBA0001 CIMR-JBBA0002 CIMR-JB4A0001
: (1.2A) (1.6A) (1.2A) (1.6A) (1.2A)
0.4 CIMR-JB2A0002 CIMR-JB2A0004 CIMR-JBBA0002 CIMR-JBBA0003 CIMR-JB4A0001 CIMR-JB4A0002
: (1.9A) (3A) (1.9A) (3A) (1.2A) (1.8A)
0.75 CIMR-JB2A0004 CIMR-JB2A0006 CIMR-JBBA0003 CIMR-JBBA0006 CIMR-JB4A0002 CIMR-JB4A0004
: (3.5A) (5A) (3.3A) (5A) (2.1A) (3.4A)
1 1 CIMR-JB2A0006 CIMR-JB2A0008 CIMR-JBBA0006
: (6A) (6.9A) (6A)
1 5 CIMR-JB2A0008 CIMR-JB2A0010 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0004 CIMR-JB4A0005
: (8A) (8A) (8A) (4.1A) (4.8A)
2 2 CIMR-JB2A0010 CIMR-JB2A0012 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0005 CIMR-JB4A0007
. (9.6A) (11A) (9.6A) (5.4A) (5.5A)
3 O CIMR-JB2A0012 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB4A0007 CIMR-JB4A0009
: (12A) (14A) (6.9A) (7.2A)
3 7 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0009 CIMR-JB4A0011
: (17.5A) (17.5A) (8.8A) (9.2A)
5.5 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0011
: (19.6A) (11.1A)
BSMEX
s
*‘Fi%% J1000¥§u T T T BIHIRE
%5 | gEmR RESR %S | EHE | mmER ‘ ‘ %5 THER
HE B1H200 V A | TRESR (¥ ESR L%, B |1P20 R
=1H200 V

=18400 V




A RENRERE

RIBEE AV EE S, J100024A] BLEIFEEE(ND)E, EHAE (HD)2MEE Fio

EFENDFIER, AR TLEHDEE X — BB,

HABHENEERS
3 (ND)BiE E#(HD)&iE

BHIRTE C6-01=1(HI &) C6-01=0
UEZ (i} 120% 60%) 150% 60
HAE {28 i (SwingPWM)* B

k1 fEASwingPWMERS], @ ERERRS,

#3(ND) & 3 RY 1% 1% EH(HD) & E RY 1% 1%

® R4l ® Rz mhl

@ EFERGI
IRZHXUEERY0.75 KWHEALEEJ 10006, 45 CIMR-JB2A0004
EEABEHND)SE W/ & E)MAER,

#-5: CIMR-JB2A0004
ND#EE : 0.75 kW 0.75 kW R

g
e

®

o

BEEF]

¢
L]

Ry

MEME B FR, ER R A SUETT R B R K H AR R T120%60%),

T {8 %24 (ND) & E

([ Jrzani]

IRZH1EETHRI0.75 KWEEH1i%#EJ 10008, CIMR-JB2A0006
& 7E ) E 2 (HD) % (C6-01=0) BRI {E A o

#5: CIMR-JB2A0006
HD#i7E{E : 0.75 kW

& B EVS mini C. VS mini J7E#:4J1000[E#;(HD)FE]RT, HiR TRIEE,

0.75 kW

BiR 00 400

PN -~ -~ -

BE &S VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000

HHAR CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-

kW J7TAA2: i v UB2ANN N J7AAB: i JBBA i iil: J7AA4 T JB4A TN
0.1 OP1 0001 OP1 0001 — =
0.2 0P2 0002 oP2 0002 oP2 0001
0.4 0P4 0004 0oP4 0003 0P4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 0006 oP7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 — = 2P2 0007
3.7 3P7 0020 — = 3P7 0011

I
I
2
AR
&
ES
/
Hl
ﬂ
i
#



18

2% (ND)/ &2} (HD) Bi7E Fl 18 1t S84 (C6-01) H1TIZE o

200 VZR (=4H/81H) () PIHOBUE S SR A
- =4 CIMR-JB2 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
N CIMR-JBB 0001 0002 0003 0006 - 0010 - - -

ND e 0.2 0.4 0.75 1.1 15 22 3.0 37 55
i KiE B EE*2 kW
S HD % 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3.0 3.7
= ND £ 1.1 1.9 3.9 73 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
. o — | HD®EE 0.7 1.5 2.9 5.8 7.0 75 11.0 15.6 18.9
3 A
Pl - ND % 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 - - -
HD % 1.4 238 5.5 11.0 - 141 - - -
ND 7€ %5 0.5 0.7 1.3 23 3.0 37 46 6.7 75
8 x4 kVA
Rz i Fe HD #izE 0.3%6 0.6%6 1.1%6 1.9%6 2.6%7 3.0%7 4.2%7 5.3%7 6.7%7
ND 7€ *5 1.2 1.9 3.5(3.3 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
T B A (3:3)
HD % 0.8%6 1.6%6 3.046 5.046 6.9%7 8.0%7 11.047 | 14.047 | 17.5%7
NDEi7E : FUE s Bk 120% 60
8| wsme HD U S5 0 150% 60 B
(ATHEEERENARE, TERKIER)
IR 2kHz(2 ~ 15 kHz: AJRIESHYTE)
=ERIEA: =48 200 ~ 240 V(XRMINBIE) ., .
3 . — FRELTE 270 ~ 340 V8
SRR SRS =18 200 - 240 V(HEMABE) D0 EN
B oo A HH BT R 400 Hz(FTIRIBSHEE)
; =tHEEMA: =48200 ~ 240V 50/60 Hz
=l S4RETEA . B8 200 - 240V 50/60 Hz
SRVFEBIEREN —15 ~ +10%
M| RVFSREK T +5%
75 - ND #iE 0.5 0.9 1.8 33 4.0 49 6.4 85 11.0
" | HDEiE 0.3 0.7 1.3 27 3.2 3.4 5.0 741 8.6
FZEEE  kVA
L e ND £z 0.5 1.0 1.9 36 - 5.3 - - -
HD % 0.4 0.7 1.5 2.9 - 3.7 - - -
1. BARRRTRMIN U TSHRES I I S AR, MR BE R T AR AL,
*2: BAERBHIERDEATSIE 4R, 60Hz, 220V HIRABHNE R, EESHRIER A2 BN, HETHEREHHBRA TRNRERTR,
¥3: FOREEHH A ARIE, TE, MEHNBREREERETES. SNBSS, ERWORMN, TR R N AR,
4. FEHIHERESEMHEE RN 220 VIS H THERH,
*5: BUMSAE 2 kHz FHOSE, SRS ERIRER, BERIERT,
*6: BUMIAE N 10 kHz FEOSIE, RS HNAEM, BERERR.
7. BRI N 8 KHz FHESE. RS ERRAEN , BERERT.
*8: {ERERAIER R & UUCER#.
400 VR (=48)
BE CIMR-JB4A!_ 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
ND i 0.4 0.75 1.5 22 3.0 37 55
i KiEFABILAE *1 kW
= HD % 0.2 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7
P — A ND FizE 1.2 2.1 43 5.9 8.1 9.4 14.0
S| R HD FiE 1.2 1.8 3.2 44 6.0 8.2 10.4
ND ZizE *4 0.9 1.6 3.1 41 5.3 6.7 8.5
HEHH B E3 kVA
B HD %% *5 0.9 1.4 26 37 4.2 55 7.0
ND %7 *4 1.2 2.1 441 5.4 6.9 8.8 11.1
i A
R HD %7 *5 1.2 1.8 3.4 48 5.5 7.2 9.2
L] NDEIE: FEMHERR120% 60F)
& e HD%iE: BAEMHAFAI150% 60%)
(ATFEEERENARR, EERRTEE)
HipsHR 2kHz(2 ~ 15 kHz: TFIIRIESHETE)
EAEHBE =18 380 ~ 480 V(X MHMNFIE)
B = 0 ST 400 Hz( ATRIBESHEE)
HEBE - BUEME =18 380 ~ 480V 50/60 Hz EFEIE 510 ~ 680 V*6
SRR —15 ~ +10%
B wwmznm +5%
ND #iE 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
EEERE kVA
T HD % 1.1 16 2.9 4.0 55 75 95

*1: RAEARVAEARATHIEN 418, 60Hz, 400V IRARVIKER . EFEBMEETEZEENEN, MIETMEBSENHRRA FRNSERR.
*2: RNEUERH R EIE, ME, MIEBNBRETNZIRFEEERS. MAMEER. BERTHRNE, T EE B IR TE,

*3: HUEHIH B BETEH M BIER 440 VIEH TIHERH,
*4: RSN A 2 kHz B EE, RS FRIAER, FEBREER.
*5: FIKITE N 8 kHz B IEE, RS HHIAEN, FEREERR.
*6: (M EREIRMNRHE ULU/CERE,




1B R
o H M i
EHAR T PG /]
SRR FISE 0.01 ~ 400 Hz
s HERBN: RSEHAEN +0.01% LA (—-10 ~ +50T)
e EHEHN: REWHFELY +0.1% LA (25+10T)
. #FAN: 0.01 Hz
ERREA TR BIEWA: REWHFEN1/1000
ﬁﬁiﬂg}iﬁgz I FREMHAR, 5¥EEH 20bit
| MRRERS FESAEES: DCOV ~ +10 V(20kQ), 4 ~ 20 mA(250 Q), 0 ~ 20 mA(250 Q)
E e 150% / 3 Hz
| B GISEE 1: 20 ~ 1: 40
JinE i e ] 0.00 ~ 6000.0F) (N, EELIMIZE: 4Fh0%)
D4ERT 18 TR 1. BYLAR0.1/0.2 kW: 150% Kk, BHIEE0.4/0.75 kW: 100% L E,
HEhEEE BALEE1.5kW: 50% L, BHIAEE22 kWl E: 20% K E
QELHEIE: 220%(EREHZhE B EN 4 +2 B4 125%, 10%ED, 10%), NEHZREE)
FLE /SRR i AREEERR., Vit
RS R EES. EERER, ORIRIET (RX). MBER EYIHR, SFMME. 3% 5T,
FEREHITIEE A HIXUE ON/OFF Thik, B2 M FEAEAME | SARBLIK ., SARIEL L TRIEE.
RZhAt /IR ER SIS SRR S EIRE
LR 18 3 5 H R X R AL BT R P
R R AR AP E 3 (HD) FE 5t B R 200% I ERHE1E
TR FE i H B 150% 60 #0121k [ B % (HD) BERT ] *3
SR 2mv@:i@%ﬁﬁ%&%ﬁmovutﬁ%m
400V : FEBEERBELH820 VI LML
FEBEREERTUTERMSLE
1’; ERERS #5190 V(=48200 V), #1160 V(48200 V), #3380 V(=4§400 V), #1350 V(=42380 V)
2| mmtfsmabe #15ms BL_ERMESLE (HRE)
Bt AR A FL PR AR 3P
3 B BRI PR # 5B BE AR (I ERF B 3%ED) i #4
B 1 PR IETH: AERASTE, EAEE S g ESERRE
BiER: ERENT
MG R R IP i 3 B B R 37 %4
FEHARR EEE R EREEERA50V AT REERTSS
RIEHFT =R
MR —10 ~ +50C (FENZRERL), —10 ~ +40°C (HAEEER)
o | IRE 95%RH AT (R5455%)
5| prrRE —20 ~ +60% (EHIT LG EIRE)
BREE 1000 mIA T
Rz {EF10 ~ 20 Hz: 9.8 m/s?, fEF20 ~ 55Hz: 5.9 m/s?
ERANRERE UL508C
RIPHIE HERZSER (IP20), $HPAE2HEER (NEMA Typel: BEMf)

1 : A 8] S R S5 e R O PRV B L7 5 4 8] P A 60 Hz iR 38 B R R 48 o (Rl R LA I T 5% )
*2: FEHEHIZN R BARR S BB AL BB RR B ST AT , 1549 L3-04(RIE By LE Sk E TN BEIL 1E ) IRE A O( %)
WARIRRE, ATRETC ATE AL RE AR A 18] R 4% Lk

*3: HIHIRERT 6 Hz B, RIEAEEH H FBRH 150%., 607 LA, SHRIPINEEATRE L BN,
*4: B FEITRNRILEE N ERARMERNTTRE, ITIE TR 4 TARRRERIRIMER.

- ERHLERSERIR FHEE R R A eI %

- RS B TS BB TS ER PR IR A



O AR EREE
200 V &7 1

LT
B ERLREIR

[-, +1, +2, B1, B2A&NH

E1H200VAEIEEAR/LL,
S/L2,

|_> *1

DCRHiZ
(M)

ERR NI I AR ) BOR R A SR T
R IR ] B

200~ 240V S =M
50/60 Hz !

ELCB=ZMCCB

R=——%~™M

T— M

HREIRA400V, B

ETRERGREN
400VF£Z200V,

AR EEET) o

| ez
[o ~

ity

SRERRA
()

EEFEES —

|
|
|
|
|
|
|
|
\

IV N X
s

[E3=]

=]

J1000

*2
fetidehd

(EMat) BN
‘furﬁ!f\:}‘ (ji)r!ﬁﬁi)

‘O

I

IS

+24 V8 mA

SourcH

SRR TE AR
+10.5 V % 20 mA
FFEARIES
0~+10V (20 kQ)
59

4~20mA (250 Q)/
0~20mA (250 Q)

'
1
E
+24 V !
1
\

HEHFF XS

i
B
=
i
4
&
Ed
E

- -
TEsmme, 22 HURGARES.
EFHORTERR, ORTEHNES,

*1: RIEDC GRS (IEMH) K, BHRIET 1, «2mFEIERR
*2: 15 S5 H NI I P4 P BS A ST 5K M 2 13 B A\ U] R B A2 (MIC) BI85 o

*3: A BRI, THEXS ARG RSITERE,
*4: ATEH TIMEEMNGES (S1 ~ S5)RIEL B EHE RS NPN RIS TIREER RG]
HITIRE: HREREN (O VAER).
*5: AISMARIEH LG T REEE R AEBRIR (+24 V). S5b, StEmREAT A st ERMIRIE. FENTESRERRASE,

*6: F/NAE: DC5V 10 mA(S%1E)

*7: WA AR BN R, BiRR, BER. WERSETREANEH . TRMATRIBHEHISEHFIZME,

EHERRT - B E R TRIHES

ooV DD

Qo2

s1]s2[s3[s4]ss[sc]At[+v]acam[ac

MA‘MB‘MC

=== =]

[=][=][=]

ol

*6
SIREE A (T IR5E)
AC250V 10mA Lk 1A LT
DC 30V 10mA L E1AMT

L
B®
0
Xa
fil
&
EE
=i
#

—



O ImFIhRERTIE A

=[O B imF
nFHS I FRAR i FRIIEE (S HBE)
R/L1 eiEEEABRIRNR T,
S/L2 F[EEREBIRHAN 3t FEHH 200V I NRI TSRS, (UEAR/LT. S/L2#KF,
T/L3 XF T/L3 ik F A EEMiEE,
U/
V/T2 TRz H RIEZEBIIRHT
W/T3
B1 2 2
IR LR I R RS R B B IR TR T,
B2 HITER
1
:2 DCHEzSiEsE RIEEDC BB Rn T EEm, HFT 1. 2 ANEER.
+1 o =ERBIRMNRRF,
- EREERAA BHREEBNETF (+1, -) R4 ULU/CER#,
=EMARTF,
D 21) i 200V %: DFpiEih (A 100Q UT)
400 V4R CHhizith (EHbEEE10Q ATF)
= B B i F
inF " o
FES me I FRAR i FRIINEE (ESHBE)
TS
S1 | SREMALE WIRE: W ERET R BIE DC24V. 8mA
S2 | SMBEMALRE2 HITERE: M. RERET . EIE () WM 2 B BHRAES, )Heh SR ARISN , WiEiTHE
S8 | BINREMNIERES HITEE: MBS (afER) B3 SIRTE, FHEMAIMBREIEDC24V +10%,
ZINRERE R N . -
% S4 | ZIfREMINIERES HITgE: #BESH
S5 | ZLIfREMINIERES HITRE: SERiEES1
BEMINIERTE AL R
sc | ZHmEMNERA N A 2 A
EHAES
+V | FiRIEERBEIE +10.5 V(RIFEFE &A20 mA)
. HEHANSERAA (BRI £ S1iE#E)
SELEWR | o FEEIES - DCO ~ +10 V(20 k Q) 4¥#2 1/1000
LS - 4 - 20 MA(50 Q)0 ~ 20 MA(250 Q)HHE: 1/500
AC | SRRIELS AR oV
MA | afEs#id HITgE: #E 4 B2 4
B MB | biZEa%iH HIgE: WME DC30V, 10mA ~ 1A
i MC | amm s AC250 V, 10mA ~ 1A
W e g DCO ~ 10 V(2 mAKLT)
- AM | = M HITRE: WHmE SE. 1/256
AC | Mt ov

*: TE 7SR EIRIE ON/OFF UIhBES FRZE 3R F MA. MB £ BN S ARG B RN E o
TEATUEAF G, Gk 3R B EIRER B AIIA 20 7R (R 1 AL FRRE S E ).

21

TR I S I



O RIPHIE

1ER %R IP20 |  J1000 BItRERIFHE,

BRI [ NEMA Typel |iFEE NEMA1 £ (EAH),

WHERNZRER [ 1P20 )

D2 D2
W1 2-M4fd t1 W1 4-M4fl
G ehﬂ“’: == 10nen 1 T i
g i
( F9:= i:[
d
A ( I A
A —H 1
o Lo W %T o Lot ull,
SMEEE SMEE 2
4 = LR
RESR cm;ﬁi%i?j] A W H D W1 QWRH_: i H2 D1 D2 t1 Lk e
2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
2A0002B ; 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 Ep3
2A0004B 68 128 108 56 118 5 38.5 99.5 5 0.9
2A0006B 68 128 128 56 118 5 585 | 1195 5 1.1
2i)ov 2A0008B 108 128 129 % 118 5 58 1205 5 1.7
(=8) 2A0010B 108 128 129 9 118 5 58 120.5 5 1.7 "
2A0012B 2 108 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7 e
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 24
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 24
BA0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
200V BA0002B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 -
BA0003B 68 128 118 56 118 5 385 | 1095 5 1.0
(%48) BA0006B ) 108 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7
BA0010B 108 128 154 9 118 5 58 1455 5 1.8 R4
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 725 5 1.0
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 90.5 5 1.2 B4
200V 4A0004B 108 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7
_ 4A0005B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
(=#) 4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 .
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 24

22




W AEEERD [ NEMA Typet ]

D2 D2
W1 4—M4Fﬁ®
ol I ES
— [ 11 © T E (O
aaaan ..J i
[0 fifn I
alf — I n %EI
I|T|T
l q
Mo f L
] Y
,,& | ¥ I
S FaE: q 2 23 4
T D1 Y
w o D w £ D -
SMEEA SEE2
i = SMERST mm NEMA1 &
4EEE | o REE | 28 kg | AHFR | UTHE
= w H D W1 | H1 | H2 | H3 | H4 |H5 | H6 | D1 D2 | t1 (ITHES)
2A0001B 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3 | 08
2A0002B ; 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3 | 08 B4 | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 | 108 | 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 |15 |3885| 995 |5 | 11 (EZZ020564A) [
2A0006B 68 | 148 128 | 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15 | 585 | 1195 | 5| 1.3 R4 4
200V | 2A0008B 108 | 148.9 | 129 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 1.5 | 58 | 1205 | 5 | 1.9 100-036-380 2
(=#8) | 2A0010B 108 | 1489 | 129 | 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 | 15| 58 | 1205 | 5| 1.9 (EZZ020564G) )_?
100-036-381
2A0012B 2 | 108 | 1489 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9 X4
R (EZZ020564C)
2A0018B 140 | 148.9 | 143 | 128 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 65 | 1345 | 5| 26 100-036-384
2A0020B 140 | 1489 | 143 | 128 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 65 | 1345 | 5| 26 (EZZ020564H)
BA0001B 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3 | 08 100-036-378
BA0002B ; 68 | 148 76 56 | 128 (118 |44 | 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3| 08 (EZZ020564A)
100-036-379
BA0003B 68 | 148 118 | 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 1.5 [ 385 | 1095 | 5 | 1.2 %
200V B (EZZ020564B)
(2a4H) 100-036-381
BA0006B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9
(EZZ020564C)
2
100-036-382
BA0010B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 15 | 58 | 1455 | 5 2 R4
R (EZZ020564D)
4A0001B 108 | 148.9 | 81 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 |15 | 10 | 725 | 5| 12 100-036-380
4A0002B 108 | 1489 | 99 96 | 128 | 118 | 44 [ 209 | 5 | 15| 28 | 905 |5 | 1.4 i (EZZ2020564G)
~
100-036-381
4A0004B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9
(EZZ020564C)
400 V
- 4A0005B 2 |108 | 1489 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 209 | 5 |15 | 58 | 1455 | 5| 1.9
= 100-036-383
4A0007B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 1.5 | 58 | 1455 | 5 | 1.9 (E220205641)
4A0009B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 1.5 | 58 | 1455 | 5 | 1.9 R4
100-036-384
4A0011B 140 | 148.9 | 143 | 128|128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5| 26
(EZZ020564H)

()7 IP20 2% T NEMAT B4 (EMH) R,

23



ZH(ND)EE

BE | THHEEEE CIMR-JB2A ! 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
HilA=E kw 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 22 3 3.7 55
200V BUE 5 BT A 1.2 1.9 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
_ = B A w 5.0 7.6 15.8 27.5 44.6 51.7 61.3 89.8 98.7
(=) | &#h=E —
- BT w 8.0 9.5 13.6 17.2 24.0 25.8 304 44.1 46.3
(F=HEHYIRAE) =
BERE w 13.0 17.1 29.4 447 68.6 775 91.7 133.9 145.0
RS | THZERIE CIMR-JBBA ! @ i i 0001 0002 0003 0006 0010
BiAE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
. I H R A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
B W 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(#48) | ZAE —=
(A IR BT w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
= BEME w/| 135 17.3 29.0 495 815
AE | TREAS CIMR-JB4A!L 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
BHAE kW 0.4 0.75 15 22 3.0 3.7 55
N EEHH R A 1.2 21 41 5.4 6.9 8.8 11.1
B W 10.0 18.5 30.5 445 58.5 63.7 81.7
(=#8) | xn@ =
(R BT w 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
= BEHE w 19.6 324 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
() BB SR 412 KHz R BB
FH(HD)FE
AE | THEAS CIMR-JB2A! 0001%1 | 0002%1 | 0004%1 | 0006%1 | 0008+1 | 0010%2 | 0012%2 | 0018%2 | 0020%2
HilEE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 22 3 3.7
o EEHH R A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
_ B D w 43 7.9 16.1 27.4 487 54.8 70.7 92.6 110.5
(=#8) | &nE —
. BITHED w 7.3 8.8 11.5 15.9 222 23.8 30.0 38.8 43.3
(FEERYIRAE)
BEHE W 11.6 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
S | TIAR[ES CIMR-JBBA ! ! 00011 00021 0003*1 0006%1 0010%2
HiAE kw 0.1 0.2 0.4 0.75 15
200V BUE 5 BT A 0.8 1.6 3 5 8
B R W 43 7.9 16.1 33.7 54.8
(818) | 2nE —
J— BT w 7.4 8.9 1.5 16.8 25.9
pEint
BERE W 11.7 16.8 27.6 50.5 80.7
BE | THHEEES CIMR-JB4A! 0001*2 | 0002%2 | 0004*2 | 0005%2 | 0007*2 | 0009%2 | 0011%2
HiAE kW 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7
P EE I H B A 1.2 1.8 3.4 4.8 55 7.2 9.2
B W 19.2 28.9 423 70.7 81 84.6 107.2
(=48) | &AR ==
. BITHED W[ 114 14.9 17.9 26.2 30.7 32.9 415
(F=HERYIRAE) -
BE#R=E w 30.6 43.8 60.2 96.9 1117 117.5 148.7

*1: HIRIRE A10 kHzR S 1E,
*2: IR A8 KHzE I ELE

24




O B R SNE R A

B N B RIERT WA UE A BT ) SMER< mm iTH®e
45 bE 25 YHR~FX.,
RLBMBIHRTX CIMR-JB. i | D1 D2 D3 (ITHBE)
§§£§RTH§(200 V 0.4 KW 7}@]) 2A0001 692 12 0 100-034-075
2A0002 (EZZ020568A)
] 100-034-076
S 4 2A0004 42 50
4 3 (EZZ020568B)
8 69.2
wR = 100-034-077
2A0006 62 70
- (EZZ020568G)
nOOA0 7"}”1 2A0008
— 71 100-034-079
5 ||| HHH D 2A0010 58 70
(EZZ020568D)
— HHH = 2A0012 79.5
< J il 2A0018 100-034-080
C B 78 65 70
[ M &\ 2A0020 (EZZ020568E)
[ HHH < BA00O1 100-034-075
Il 69.2 12 30
I I BA0002 (EZZ020568A)
7 100-034-076
H L BA0003 79.2 a2 50
= (EZZ020568B)
o ® 100-036-418
o H Dgfm: ? BA0006 795 %8 70 (EZZ020568C)
] I
| S 100-034-079
BA0010 % 58 70 s
WR (EZZ020568D) =
100-034-078 Eal
4A0001 71 13.2 30 £
(EZZ020568L) <
4A0002 71 28 40 100-036-418 =
4A0004 79.5 58 70 (EZZ020568C)
4A0005
100-034-079
4A0007 96 58 70
(EZZ020568D)
4A0009
100-034-080
4A0011 78 65 70
(EZZ020568E)
{EFADINS LB, FIREIER,
= - RS
9 D|N'—r$jllzﬁ14: A W R mm 1755
CIMR-JBi i
2A0001
2A0002 68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
SMEZR~H(200 V 0.4 kKW 7fl) 2A0008
W 2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
140 EZZ08122C
2A0020
BA00O1
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
108 EZZ08122B
BA0010
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25



4

%ﬂﬁ@ E4 7 B BE[ £ K] .
_ BEER
& G R R RS,
0 P 3 RN S e NF %51 P.27
o S TR E B B LR AH AC B 2 1], [ = s ) i ]
g@.lﬁﬁﬁ%ﬁ EEES
, NV %71 (1988 &£ /E
Lk s BRI, (RAPTAES| &R A N B AE % o BB R) %
iREE U A 28 [i%iiﬁ BB RS INEE (T F ISR LB ) iR mm] (=sEmil () sE] | —
%, B 1 AT MAE R R T 30mA, EG, SG %7 (1984 4
<Rl FRRLEAAR BRI R) %
(BB 3E ]
BEER
3 Y 5
e amamE, pyLmReEs, Aeneusns, |07 P27
' " ° [ S BB )3 ]
_ FTREASER, 78 TH 100V R, AERRH =18
REMHE e 200 VAL, COMVBZ3 P.28
BE TR PR R R SIS Sk PR ST . AT AR AR DCR2 %31,
= R B SEEIERBEMES . ek S, R, FRBEIZBIE |RFN 251 P.28
B4k, | B Chemi-Con(#k) %l |
ACHHiEE - RPARBEERGTOTRE. P.29
ﬂ' Oty H iR A 851 600kVA B A FfE A UZDA R 30
15 BRI P. 31
ACRIE  NEEREN R RS, vzBA R3] 52
P N MAEFEHNBERG R EOBEETANLB= LTI, |F6045GB
TR TiRBRE EREMETAEEE. F11080GB P.33
o TR AN U R AR AT [ BB (k) B3 ]
- CR6L &7
e ] e e
N i ; ; ;i#&iﬁﬂﬁﬁﬁfﬂiljﬁ#ﬂ’ﬁﬁﬁ, RWETTEONNZ | O b
AR e e B
METHEHNBERGRIOBETRNLE~EOTM.  |3XYG 1003
A RRBE RS T SERRARASER. [ Ra sl (%) | P.34
() THREHANE A, BEMEEEREHN, 3
- NHEFERNCRRGFTEBEFRIRRFENTH. | (0 b 35,
o~ NI D BREFETHBLE., LNFB %51 "
I ()CE#7E: HEHE EMCIES) MRS RERNES, -
o ns BAR MRS R HMES & H T4 LF %51
MRS BRESETREOE, [NEC TokiN) i )|
TR BN (5 S TR
| o FREE SIS TR, DGP2 %31 P.38
. e P Ee - : . . o ERF-150WJ %31 P. 39,
e - HIZhea A R BRI EERER, GORER . (EAE%ED) | oo o 0
BT (EFRIRS AT N RN B RE, IR E, b a0
HIZh L BEEE A IT ({ER2%10% ED) LKEB %%l '40’
FUSBHIENEE _ PR
(RJ-45/USBiE et %) ERE RS ET AR R R TR, AI-V3/J P. 41
B I—1 = RS-232C #0 o N o - —
EEERED _ SRR S 21# AITT2R(E LED #24£385% DriveWizard Plus Bf i3 85T, |SI-232/J P. 41
2 JE#m | RS-232C #0O0 R—MRFHEOROLT, HEABUSBIHENRE HBLED[ o 4
—— BT T IBESRIE 3% DS B {8 FA 2 48 FA DriveWizard Plus SRBHE R, :
o= Silaablis # USB U &R ENSHMREABRHER, HEEETRBMARN, (55 Vo161 o 4
(RJ-45/USB ##3% ) DriveWizard 4518 F . (A FAN Y USB # O i I 3728 i) RJ-45) ’
o TR TR B TR R E R SRR AT K
ED  wmans ERRERLEOREE  |ou meznsreses. nEmnm, Vopee Pres
DriveWizard B34 18 DriveWizard B, #3525 57138 #0 FE B WV103 P. 42
TR AT KEY [ PR M SR 22T FEE K AR5, WVeot s 1m P.43
WV003 : 3m
o B35 £ 25 88 0 RS-422 3 RS-485 11T MEMOBUS/Modbus
z'szﬂz;ﬁs’fgl_ LA, (EH B OB TR, SI-485/) P41
* BB IS F R S
SRER, BiRK DCF-6A P. 44
SRR ER (2 K) RH000739 P. 44
SRR %I ER 5 R FE (20 k) i s e s RH000850 P. 44
e MAMBIR SRR, B, BIE, #TH. oS -
WHBER SCF-12NH P. 45
ERTER UPN-B P. 45
NEMA1 & REFEERRER (1P20) b, FIMEA MBI (NEMA) ER, |- P.25
AR NBLER TRB B A N ERERER, B b o7
Bt GE) B A NB RSN, ANE RS ERRZHER. )
SN BERBREERHIERFER, B b o7

26

REGETHRNE .

(E)BXREFF RN T L RAKIEEE L REMH.




O iImEBHTEE RS, R AT AR

ERERIA IR,

i FL T B 2 FELk P T B 5
[ZZE B HIE] [ZZEBHLHR)HIE]
200 VR =HHEARTI
i FEL BT B2 Fek FMT R R
T TR *1 BRI TR *1 BRHRE
W P DEHEAE . DEMEAE PR DEMRAE P TEMRAE
S A KA RS A KA BS A kA BS A kA
lcu/Ics*2 lcu/lcs*2 lcu/lcs*2 lcu/Ics*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5 I
0.4 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5 4
0.75 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5 E
1.5 NV32-SV 15 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 15 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5 &
2.2 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5 1ﬁ
3.7 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5 ]
55 NV63-SV 50 15/15 NV63-SV 40 15/15 NF63-SV 50 15/15 NF63-SV 40 15/15 ]1:15’,]:
bvir
200 V& BEEANRT] #
i FEL BT B2 Rk AT ER AR
. TR HIRR *1 BRI TR *1 BRHRE*1
W P HEMBRAE P MEHBERE P MEMBEE P AEMBEE
NS o kA S B kA S i kA S B kA
lcu/lcs*2 lcu/lcs*2 lcu/lcs*2 lcu/lcs*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-8V 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
0.75 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5
1.5 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
2.2 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
400 VR, =HHEARTI
R H A B 25 BRRSE
S TR HLRS *1 BRBLRE*1 TR HLRR *1 ARG
- P TEMERAE . DEMBAE . DEMEAE PR BEM R AE
S A kA S B kA NS B kA S A kA
lcu/Ics*2 lcu/Ics*2 lcu/lcs*2 lcu/lcs*2
0.2 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2525 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.4 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.75 | NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 5 2525 NF32-SV 5 2.5/2.5
1.5 NV32-SV 10 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 10 2.5/2.5 NF32-SV 10 2.5/2.5
2.2 NV32-SV 15 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 15 2525 NF32-SV 10 2.5/2.5
3.7 NV32-SV 20 5/5 NV32-SV 15 5/5 NF32-SV 20 2525 NF32-SV 15 2.5/2.5
515 NV32-SV 30 5/5 NV32-SV 20 5/5 NF32-SV 30 2.5/2.5 NF32-SV 20 2.5/2.5

*1: RRRFEACEIARHDCREHR
*2 : lou: FEMRIEHETBDE, Ics: MEEAERTBERE,

27



O FRHEIEARES

BIRBENETELE,
200 V& Z=1EEINRT!
PR R
BHEE T rHi ARk B«
kW HER T HERTR
e A BE A
0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-05 13 SC-03 11
1.5 SC-4-0 18 SC-03 11
22 SC-N1 26 SC-4-0 18
R AR 3.7 SC-N2 35 SC-N1 26
[= LR ER S () BliE) -
515 SC-N2S 50 SC-N2 35
400 V% Z=1EEINRT! 200 V& BEBINRT
R EEAR R PR EERR R
AR TR HL ARk Hrahisk BEHEE TR B ARk HrEHR
kW R HERT kW HER R HERTR
L= A L= A S A L A
0.2 SC-03 7 SC-03 7 0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 7 SC-03 7 0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-03 7 SC-03 7 0.4 SC-03 11 SC-03 11
1.5 SC-05 9 SC-05 9 0.75 SC-4-0 18 SC-4-0 18
22 SC-4-0 13 SC-4-0 13 1.5 SC-N2 35 SC-N1 26
37 SC-4-1 17 SC-4-1 17 22 SC-N2 35 SC-N2 35
55 SC-N2 32 SC-N1 25 % RTRREACHIBADCHITE,
O R 2F
SMERST mm
wgrlitE [0
4 25
sas $0.8
i
24 :XI 2O
\ﬂ; ¢18\"’Q’ 25,7
£EH: 22¢ E£E: 59 £&H: 1509
DCR2-50A22E%! DCR2-10A25C#! RFN3AL504KD#!
[H A& Chemi-Con(#F)#li&]
EAE
TRIEH IR
gg = 3 (£ 3
SAERE = A T8RS
200V ~ 230V YRR RSN R BB LR E DCR2-50A22E AC 220 V 0.5 {{F+200 Q €002417
MY2, MY3 [BXSB (#) Hli&]
25 A )
200V ~ 240V g MM2, MM4 [BXIB7 (#% ) HliE ] DCR2-10A25C AC 250V 0.1 4F+100Q | C002482
HH22, HH23 [ & PR HLALES HI 4 (#k) H&E ]
380 ~ 480V RFN3AL504KD DC 1000 V 0.5 4F+220 Q2 | C002630

28




o DC B#1s8(UZDA-B 2: Hit[EE& )

BB R AEIERE,
EEE DCH#7%
4000 1 e 3 e P
B MEF : +2 + |
i | R OR/L1 U/T @.
£ 600 | sﬁsn_z VIT20 @
(KVA) | T oT/L3 W/T3
. EBAEGE | () T +1 ‘ J1000
‘ M+ozEmE |
60 400 BE, MERR
R E(KVA) TR
() RIESBBIT600KVAR, EEBHITIEE, AR ‘ ‘
(HEEEHTHORE, £20.2 kW BUFEY, i{ERACHHE, !
ERMBORAT,
SMERSF mm
am .
(bl —— [H) o o s >
& /11 j © —4 T
I |
v %;i‘é)%‘éﬂ T i xi S
EESS sk 1 L Al !
(1.95 mme) / E} F [
e 1 2-3%F (92) . N
7 I F
+ ! + «g
N
U
Hf N .
g N B x i%®
|
| B | + + i
.8 ] >
X 7
4-gE7l
SN 1 spme (91
200 V& =HHEINRT
22X SME R~ FE 2% x
FE | BiRE |z iT8S SMEE mm EE kg| #E | R~
KW A mH X |y2a|Yyi| z | B |H| K| G/|¢t] g2 W | mm2
0.4 5.4 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - | 32| M| - 0.8 8 2
075 | 54 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - | 32| M| - 0.8 8 2
15 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 55
22 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 5.5
55 36 1 X010050 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | M6 | M6 | 32 22 8
() 1 B%200V 5 BEMANRIESTEN,
2 EHLEEAE0L kW BIRR, W{EMACEHE,
400 VE, =HHEANRT
AL MR FE 2% *
FE | BiRE ::021 iT&RS SMEE mm EE kg | IhFE | R+F
kw A mH X | Y2 | Yl | z B H K| G | &1 | ¢2 w mm?2
0.4 3.2 28 X010052 1 85 | - | - |53 | 74| - | - |32 |mMs| - 0.8 9 2
075 | 32 28 X010052 1 85 | - | - |53 | 74| - | - |32 |mMa| - 0.8 9 2
15 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |8 | - | - |3 |mM| - 1 11 2
2.2 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |8 | - | - |3 |mM| - 1 11 2
37 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 16 2
55 23 3.6 X010055 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | M6 | M5 | 3.2 27 5.5

*: FRERTIZAH75C VAL, RFIRE4ST, 3 RIANKIRE

29



I FHEE

SMER<T mm
¢2
U X U X
|
~ ] =3 121
N I N =
R
N | — T
# N |
[ #
} s
Y ‘ < <
G ‘\\ ‘
70 T
1 4 ‘
SMEEN SMEE2
200 V&
CE SME R
wE H e E TS £E |
kW A mH X Y2 Y1 Z B H K G ¢1 2 kg W
0.4
e 5.4 8 300-027-130 85 - - 81 74 - - 32 M4 M4 0.8 8
1.5
2.2 18 3 300-027-131 86 84 36 101 60 55 18 - M4 M4 2 18
3.7
5.5 36 1 300-027-132 105 94 46 129 64 80 26 - M6 M4 3.2 22
400 V&R
CE SME R
BE F R E - TS £E |
kW A mH X Y2 Y1 Z B H K G ¢1 ¢2 kg W
0.4
= 3.2 28 300-027-134 85 - - 81 74 - - 32 M4 M4 0.8 9
1.5
T 5.7 11 300-027-135 90 - - 88 80 - - 32 M4 M4 1 11
3.7 12 6.3 300-027-136 86 84 36 101 60 55 18 - M4 M4 2 16
5.5 23 3.6 300-027-137 105 | 104 46 118 64 80 26 - M6 M4 3.2 27

30




) AC 88 (UZBA-B: X\, 50/60 Hzf)
EIREEI TR,

EEE
AC fasi%

ELCB=MCCB irU Xi
Hﬁw‘ S OORILY
S— GOS/L2
T~ PZooTis

L(E) HRSREBIE2.5 kHz
‘ B, BAEETMH

‘ WEHMU, V, W)
‘ EEACRTE.
|« D \ "'},H
F = [
B A _ - B .

L Bl | ap
A F R jﬁij( A-JRZRFETL El
&
%
200 VR =HEEINERS %
A
AL MR E,]F
= HBiiE ;4= TS mm £E hFE %
KW A mH AlBlB|c|[p|EeE|F[H]U][Kk][L][M]| k w #

37 20 053 X002491 114 11.5 35

130 | 88 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 7 |mMs| 3
55 30 0.35 X002492 119 9 45

(FE)AX200VRBIBMN RG], BEARREH,

31



T

UXVYWZ

M

NS
e

el
e

= —mm—

S

] == == T
e I & i
i) 4 e
A B1
L 4-J AR
R 224
LA 1#[];,( ) a-ZTL(MeRRER)
4»'—'47 ¥
BT y}K
7777777 (E)
S SMEE 2
200 V£
AL SRR ~F
= | HRE AR iTE&RS SMEE mm £E INFE
kw mH A B [B1| C | D E F H J K M kg w
0.1 X002764
0.2 X002764
120 | 71 120 | 40 | 50 | 105 | 20 10.5 25 15
0.4 25 42 X002553
1 - M6 M4
0.75 5 2.1 X002554
15 10 1.1 X002489 25
130 | 88 130 | 50 | 70 | 130 | 22 115 3
22 15 0.71 X002490 30
37 20 0.53 300-027-120 140 - 35
2 135 | 88 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 M4 3
55 30 0.35 300-027-121 150 9 45
400 V£
Al SR~
FE | BiRE R T8RS SMEE mm £E IhFE
kW A mH A|lB|Bi|Cc|D|E|F|HI|J K M kg w
0.2 1.3 18 X002561
0.4 1.3 18 X002561 120 | 71 120 | 40 | 50 | 105 | 20 10.5 25 15
0.75 25 8.4 X002562
15 5 42 X002563 1 - M6 o M4 »s
2P, 75 36 X002564 88 70 3
130 130 | 50 130 | 22
37 10 22 X002500 s 40
55 15 1.42 X002501 98 80 ' 4 50

32




O FREmSE

IEIRIE ISR B 2 R~ * SRk HE
*: AN TRRBENEZRTENETNS, TRETBARTIER, BERS (BRIEEEARTRERES ) BURT ND SE R I #E BiRE,
ETULIRERIER, ERAA R &

AFRETEBETHRORBAZHEHBEIEER (3)Finemet 2B £/ (%) HEMER.

(B &R (%) HiE]

A

MR ARG

VIT2AREE A E

OR/L1 UM O

OS/L2 VT2 (0=
OT/L3 W/T3Or

iR

U/T1, VM2, WTSHI& LS 4R

SMERF

-, 3-M4X < Figie

78 MAX

-94.5 26MAX

2-955. ] ‘ s
N ‘ ‘ &
A A EEH: 195 g
A2 F6045GB
200V =HBWANERT 400V =tH@INZRTI
J1000 EiRE e J1000 FiHEHES
_ wEES _ e
ISR i me THE | ME RIS mis | me THE | ME
kW kW
mm? mm?
0.1 2 0.2 2
0.2 2 0.4 2
0.4 2 0.75 2
0.75 2 15 2
F6045GB | FILO01098 | 1 F6045GB | FIL001098 | 1
15 2 2E 2
2E 2 3.0 2
3.7 3.5 3.7 2
55 5.5 5.5 2
200V EHEWMART
J1000 EIERE
WL
RILER g S TS | #=E
KW X
mm
0.1 2
0.2 2
0.4 2
F6045GB | FIL001098 | 1
0.75 2
15 2
22 3.5

33

HEHZTREE - RREHES I



D RRL/IRREE

AT HEMRESIEMATREIRIPER, EWETMRMANRERBK L,

[= T RAALERHIE (#k) HliE)

EE35 5

Hift IR ARG (FFEEREE 2 & J1000 BT )
PAZE i B RN BY , S RAT A E R E (P.20)o

HiBiR
THhaR)

.

(iF) EEz ATMRM, BHMNERR
M2z, 56, E—RELIBURT, iE

FIREIREZ,
200VZR =HEEANRTI 200VER BEBMARTI
ZiREIRA/ EiR iR ZiREIRA/ EiR iR
TIRERA S THRRRS
CIMR-JA2A Ll f =t CIMR-JABA Ll k=
, : vl dechid - vl dechid
d e TS n HEx| BS TS | HEx| SMEE NS TS n HEx| BS TS | HEx| SMEE
0001 | CReL-20/UL | FUO02087 0001 | CReL-20/UL | FUO02087
0002 | CReL-20/UL | FUO02087 0002 | CReL-30/UL | FUO02088 CMS-4 | FU02091 | 2 1
0004 | CReL-20UL | FUO02087 0003 | CReL-50UL | FU000935 100 2
0006 | CReL-30/UL | FUO02088 CMS-4 | FUO02091 | 3 1 0006 | CReL-75/UL | FUO02089
CMS-5 | FUO02092 | 2 2
0008 | CReL-50/UL | FU000935 100 3 0010 | CReL-100UL | FUO00927
0010 | CReL-50/UL | FU000935
0012 | CReL-50UL | FU000935
0018 | CReL-75/UL | FU002089
CMS-5 | FU02092 | 3 2
0020 | CReL-75/UL | FUO02089 SMERSE mm
x: HERATLRBENNEE, ATERBRREER2 4,
400V =HENERTI
ZimEiIRE/ EiREiRA
LTINS
CIMR-JA4A e R &
. . . BRI || _ . -
d e TS n HEx| BS TS | HEx+| SMEE
0001 | CReL-20UL | FUO02087
0002 | CReL-20UL | FUO02087
0004 | CReL-50UL | FU000935
0005 | CReL-50/UL | FU000935 100 3 | CMS-4 | FU002091 | 3 1
0007 | CReL-50/UL | FU000935 )
Z AL
0009 | CReL-501UL | FU000S35 SMEEN ShEE 2
0011 | CRAL-SOLL | FLO0OSSS *: RRATEEHLARE (B, BE, PHLE) FTORRE,
*: HERATLRBERENNEE, ATERBRREER2 4, IR LA, EXTIRRITEE,

O BEIRERE

EiEikge

ETIMEMANNE ANE SRR EIRERE.
A SEEEHNRFAAER, 200/400 V AT EFEH,
(GF) AR S IR K BR TMBANNET BRIRHEE, BEEEAM N,

SMERST mm

22

12

4.3

EEE
PRk P RE SR
R~ oRILT urTt
S siL2 vIT2 B@
T /L3 wW/T3
D e o J1000
¥ OKAYA JAPAN
< 3xYG 1003
e iR
7Jﬁ—\s‘xyemos\
[RABHF=L () FE]
S iTHS el
BE iT5S BE TIERESEE
ERE
3XYG 1003 002889 ﬁ (&34 ©
20V X(A$B£): 0.1 F420 % do - e
Y(AZEZ): 0.003 u F£20 %

34

(i) AT 460 V/480 V HHEE A,

3

UL-1015AWG 184 & 2(¢ 3)

BRE/G




O BNMREIRKRER(LE)

(F) X FH & CEFRIZ(EMCHES) B
7, ERITEH.

SMERST mm

EEE
BRRAWHE  REERS J1000
R b1 3b—0RL1 um
S——l—"02  4¢—0812 VT2
= !

Tl ‘ W/T3€
i

BB (LNFBEY)

BERFRE  BERLE J1000
R——_ ‘R U—dRLT UTI®
S— s vi—0 ‘

T T w<?—<?‘ TS W3
‘ E ‘ ]

ZHEMINRT (LNFDE)

(3 ) I Z N IR F IR 3 E R B TR O H M (U, V, W)o R 2 N RHEHF B

W

<)

mH w

@lolelo|d—

& (L &

I ONMRE B iR 25 R MR B IR SR M R B E 77 %
(2N FFEREREERRA])

Rk FHE

ELCBE{MCCB [RT,

181

ki HE

T

My .
Iy
SAEE1(RAEEN) SAREBA=IEN) SAREB(=1EN) () FBUEERERABN, WEDREERGBTH , BEEKEER,
B RATE, BERRS. TRBOEELEREANEE.
200V % ZHREIANRT]
AL #E M RE
RE BS TS N B | SMEE mm TR E£E kg
KW A wW| Db |H|A|A]B
0.1 LNFD-2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 |55 |[108] - | 68 M4x4, 20 mm 02
02 LNFD-2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 |55 [108] - | 68 M4x4, 20 mm 02
0.4 LNFD-2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 |55 [108] - | 68 M4x4, 20 mm 02
075 LNFD-2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 |55 [108] - | 68 M4x4, 20 mm 02
15 LNFD-2103DY FIL000132 1 10 2 |120] 80 |55 [108] - | 68 M4x4, 20 mm 02
22 LNFD-2153DY FIL000133 1 15 2 |120] 80 |55 [108] - | 68 M4x4, 20 mm 02
37 LNFD-2303DY FIL000135 1 30 3 [170 10|70 ] - |79 | o8 M4x6, 20 mm 05
55 LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 [170 | 90 [ 70 [158| - | 78 M4x4, 20 mm 0.4
200V % EBEEIART]
AL E SMER~F
5E RS TS N B | SMEE mm TR EE kg
KW A wW| Db |[H|A|A]|B
0.1 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 |120] 80 [ 50 [108] - | es M4x4, 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 |120] 80 [ 50 [108] - | es M4x4, 20 mm 02
0.4 LNFB-2152DY FIL000129 1 15 1 |120] 80 [ 50 [108] - | es M4x4, 20 mm 02
0.75 LNFB-2202DY FILO00130 1 20 1 |120] 80 [ 50 [108] - | es M4x4, 20 mm 02
15 LNFB-2302DY FILO00131 1 30 1 |130] 9 [ e [118] - | 78 M4x4, 20 mm 03
22 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 | 120 80 | 50 [108] - | 68 M4x4, 20 mm 02
400 VER ZHREINFRT]
Rl i SR~
BE BS T8RS N B | SMEE mm TR E£E kg
KW A wW| Db |[H|A|A]B
02 LNFD-4053DY FIL00O144 1 5 3 |70 [130 | 75 | - | 79 | 118 | ma4xe, 30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FIL000144 1 5 3 170 [130 | 75 | - | 79 | 118 | maxe, 30 mm 03
0.75 LNFD-4053DY FIL000144 1 5 3 170130 | 75 | - | 79 | 118 | maxe, 30 mm 03
15 LNFD-4103DY FIL000145 1 10 3 [170 [ 130 | 95 | - | 79 | 118 | maxs, 30 mm 0.4
22 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 [170 [ 130 | 95 | - | 79 | 118 | maxs, 30 mm 0.4
37 LNFD-4153DY FIL000146 1 15 3 [170 [ 130 | 95 | - | 79 | 118 | maxs, 30 mm 0.4
55 LNFD-4203DY FIL000147 1 20 3 | 200 [ 145 [ 100 | - | 94 | 1383 | max4, 30 mm 05

HEHZTREE - RREHES I

35



36

O BNMIRE IR (FE)

ERBEEIBTE®EE,
EEE
BEAGHE  REERS J1000 BAMNSE  REREE J1000
R— — b1 ab—dRur um T R— — 4R U L bt um
S——l—""02  49—08l2 VM0 @ §— °s Vg SIL2 VT2
‘ ETl ‘ W/TS T— | w?—?@ma WT.
= I |
; = . L
e (FHCHS S AHNE (LNFBE) =HEMNA (LNFDR)
(i) B 2 DS B o
SMERST mm
‘ w
‘ A
<
=R \98
? Wi 5 o
A 930 _|C 3 2
’ T e 912 |10/ 15 |
s
i ARKE
O
BP e EONE S
200V =1EMINRTI
AL E SMER~F
rE BS T8-S N FRITE mm RIIRL E£E kg
KW A w | D H A B ©
0.1 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.2 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4X4, 10 mm 0.9
0.4 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.75 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4X4, 10 mm 0.9
1.5 LNFD-2153HY FIL000141 1 15 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4X4, 10 mm 0.9
2.2 LNFD-2203HY FIL000142 1 20 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4X4, 10 mm 15
3.7 LNFD-2303HY FIL000143 1 30 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4X4, 10 mm 1.6
5.5 LNFD-2203HY FIL000142 2 40 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 15
200 VER BHEWMARTI
<L) BE SMERE
E BS 755 N i mm TR E£E kg
kW A w | D H A B ©
0.1 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4X4, 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4X4, 10 mm 0.8
0.4 LNFB-2152HY FIL000137 1 15 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4X4, 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FIL000138 1 20 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4X4, 10 mm 0.9
1.5 LNFB-2302HY FIL000139 1 30 | 200 | 105 | 95 | 170 | 75 | 33 M4X4, 10 mm 1.1
2.2 LNFB-2202HY FIL000138 2 40 | 185 | 95 | 8 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
400V ZHRBANRT!
Al o SR
BE BS 755 N I mm TR E£E kg
kW A w | D H A B ©
0.2 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
1.5 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 | 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
2.2 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 | 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
3.7 LNFD-4153HY FIL000151 1 15 | 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
5.5 LNFD-4203HY FIL000152 1 20 | 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4, 10 mm 2.2




O MR EIRR RS

BB AEIEE,
e EEE SMERST mm
A
o Ten g . T c
D iz RS | o | e ; i
R—XI RIL1 UM1 14 G H
™. s —y OS2 VIT2G 2 59 \ >
T—x! TIL3 WIT3 03 6
[NEC TOKIN(#k) 131 | j; oo %
¢
200VZR =18 - BEBMARY
SR~ -
HSE RS TS N | BEER mm RILIBLL g
kW A A B © D E F G H
0.1 LF-310KA | FIL0O00068 | 1 10 140 100 100 920 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA | FIL000068 | 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA | FIL000068 | 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA | FIL000068 | 1 10 140 100 100 20 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
15 LF-310KA | FIL000068 | 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
22 LF-320KA | FIL000069 | 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6
3.7 LF-320KA | FIL000069 | 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6
5.5 LF-350KA | FIL000070 | 1 50 260 180 180 160 120 65 |7X¢45| ¢45 | TE-K22M6 | 2
400 VZ =tHBINR7I
SMERSF -
HiAE aS T8RS AN | BERR mm BB kg
kW A A B © D E F G H
0.2 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x 45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢p45 | TE-K5.5M4 | 0.5
15 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
22 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
3.7 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
5.5 LF-320KB | FIL000072 | 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6

37

HEHZTREE - RREHES I



38

O RES (£5E EREWETRES)

EZEE BEEE
EN <4 ~20mA: 100 mIAA
e -0 ~ 10V: 50mELR
L
- [elslals] T
e =
£ Q)| AT
R0 4 [)\ +
S0 ) 7[8[112] 5 [ #r -
‘ ‘ Q 6 |
E % VS
iR — O |
SMERSF mm
GPZFI %k 110 50
10‘ 100
LT
W ij—_‘? #
— 2
M T 71’%]%%5
MERE, WHHHOLEN N BTE. £8. 4350
3 F S
$6R o y . B THREERS
i FEReL &K122
40+0.2 M35 \5 4
= — =
Y i==n *J
D||D]||||D]|D
; i 2oasi Y| Al
3 —ﬁ@ﬁo}ﬂ’ el .
¥&%Joo & SR R
17 8 1 2ff i - ol
J Hy
<« \) = =
E&E: 4609
Mg
N BFE HIHEREN +0.25%(IERE23T)
(2) RIS HH 2R +0.25% WA GAMERETH + 10CRAIE)
(3) %d BN FE R BB R RO 20 HHEREA £0.1% UK (B BEEETL £ 10% FHEIE)
(4) A FB ARSI HIHERER +0.05% KA (FHREEBEEERANRE)
(5) B Bk 3h S 221 0.5%p-p KR
(6) M iz At 8] 0.5 AT (WS FRLTREMEM + 1% LLAK BE)
(7) R IE AC 2000V, 15380 (5N, W, BiE, SMEWEEZE)
(8) 4 H TR 20 MQ Lk (A DC 500 V JkERRITHN, B, BiE, SMEEEZE#ITUE)
HE—T
Bl HWAES HHES BiE TS
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15




O HIFNFEMERS. FIZFEMERFAT

ERERI A EIERE.

2] 2] | HERED
- . — - —
| B EE BEL 2% R ZEIFBMERE  FIEEHESREAT
ERF-150WJ &7 CF120-B579 %71 LKEB %731
ity
BrEER
BRENABEH | sz LAENL 44
ot I o] e B Tj: 2 \g?’:»%%ﬁs
ELCBEIMCCB [ yct ELCBEEMCCB " mc!
StEmER =igRL1 B B2 =taemiE R T RL1 B B2
; + S/L2 urm s—t L siL2 U
T- T TOTLS VT2 E:ID T- i TIL3 VT2 3@
g e T g ov_ 3 Wil g e Ao o ]! '
; aumﬁ;ﬁ_’rﬁﬂ 3 : P |
|| marm sz : J1000 || mmEnEzs J1000
= 3 e
1 1 =
| : M
””””””” dwas T dmma
EEEA EHEE B

FREMAEFNIE A% & (200 V 4%, 400 V &)

*1: EFAHRE LA SRR, FEET MRk
BT P4k L B2 Bk 42 e ST ) BT R TR A TR ER A

*2: {EFBHIhER BEEE N H Bh B P AR B ST B, AL
B IE KRN RETEIRE N “T” (L3-04 = 0),
BRI W EHEE A, 7S E R RGE R A R
AHEARSELE,

*3: i P4 B B P38 (ERF U ) B, 545 L8-01[ %
Rz e PR AR RO R (ERFEDIEE A 1(B ),
S HE N I 25 ST AR A R A L SR AT R
TRHIIRRERTS

*4: fEABIMNGIZEEBRRERA A HIZHEERE
JTht, &5 F AR B BT IR,

(GE) M FEERERAMAR, REAGHGZIEAET
RSB, TREEERERE,
B I AT AR TR WAARES, B4,

200VZ; =18 - BEBANRT]

SXER =*J1000ﬂ%§;m - I ZHER PREE (SR A 3“;;5, RA107H)" %z:gmésﬁi(ﬁﬁwrﬁlz: 10%ED, X 10%)"! T2
wsE | nugE| = |mmE| 4 g | CFZO IR 4 | o [WDFESE LKE’;_ RIS | 4| | WS | BAeEE
kW Q |# (%) 7 Q |# (%) |, (B 8T) (& (%) Q
0.1 HD #iE 400 | 1| A 220 A | 400 | 1] A 220 |40P7 |70W 750 Q| 1 | B 220 300
0.2 ND #iE 400 | 1| A 220 A | 400 | 1] A 220 | 40P7 |[70W 750 Q | 1 | B 125 300

HD#E
ND #iE 400 | 1| A 110 A |40 |1 A 110 | 40P7 [70W 750 Q | 1 | B 65 300
04 HD #17E 200 | 1 A 220 B 200 | 1 A 220 | 20P7 |70 W 200 Q | 1 B 220 200
0.75 LD T 201 200 | 1| A 125 B |20 [1] A 125 | 20P7 |70W 200 Q [ 1 | B 125 200
HD#iE 0006 0006 120
» ND #iE 0006 0006 201 200 | 1| A 85 B |20 |1]| A 85 [20P7 |[70W 200Q |1 | B 85 120
HD#iE 0008 = 101 100 [1| A 150 [ 100 [1| A 150 | 21P5 [260 W 100 Q| 1 | B 150 60
15 A2 0008 — 101 100 |1 | A 125 © 100 [1| A 125 | 21P5 [260 W 100 Q| 1 | B 125 60
HD#iE 0010 0010
2.2 DA 0010 0010 700 70 [1]| A 120 D 70 | 1| A 120 | 22P2 |260W 70 Q |1 | B 120 60
HD#E 0012 -
a6 ND#iE 0012 - — @ |« A - = = ¢ A - 22P2 (260 W 70 Q ‘ 5 90 60
HD#iE 0018 - 23P7 [390 W 40 Q 150 32
37 2% 2 0018 = 620 62 [1| A 80 E 62 | 1| A 80 |23P7 |390W 40 Q|1 | B 125 32
HD % 0020 =
5.5 ND#iE 0020 - - - - - - - = — = — 23P7 |390W 40 Q | 1 B 85 32
400V =HEEART
SXER J1030ﬂ%—' HIBNEL AR (A AE R 3%55, BA105)" #ﬂﬂfmﬁéi(ﬁﬁwraﬁ: 10%ED, Bk 10%)) —
HHAE | AHIE FEPRME | 4 o BB AE 0%112?0 FLRRME | 4 o FBFEE L?(EE:- g | 4 o HIBNFESE |B/NERE
kW Q |#& (%) e Q |#& () |, (B 8T) (% (%)™ Q
0.2 | HD#iE 750 | 1| A 230 F 750 | 1| A 230 |40P7 |70W 750 Q| 1| B 230 750
0.4 ND#iE 750 | 1| A 230 F 750 | 1| A 230 |40P7 |[70W 750 Q | 1 | B 230 750
HD#iE
0.75 P 751 750 | 1| A 130 F 750 [ 1] A 130 | 40P7 |70W 750 Q [ 1 | B 130 750
HD % 0004 510
15 ND#iE 0004 751 750 | 1| A 70 F 750 | 1| A 70 | 40P7 |70W 750 Q [ 1 | B 70 510
HD#E 0005 401 400 [ 1| A 125 G |400 [1]| A 125 | 41P5 |260 W 400 Q| 1 | B 125 240
2.2 D2 0005 301 300 | 1| A 115 H 300 1] A 115 | 42P2 |260W 250 Q| 1 | B 135 240
HD#iE 0007 200
30 ND #iE 0007 01 w00 | 2| a 105 ; 050 | 11 A 100 | 42P2 [260W 250 Q1| B 100 200
HD#E 0009 43P7 (390 W 150 Q| 1 B 150 100
37 DA 0009 401 400 [ 2| A 105 J 250 [ 1| A 80 43P7 Jo0W 150 Q| 1] B 135 100
HD #izE 0011 43P7 [390W 150 Q| 1 | B
55 | ND#iE 0011 201 200 [ 2| A 135 J 250 [ 2| A 105 | 45P5 |520 W 100 Q| 1 | B 135 100

*1: IREIEERERBRES AN GHEE, X FEEHH USSR ENN A, fHMERERTN,
*2: AERMREERES A ATHEMNE, EEEX TERNEEE, BREGERBHIRERBRE,

*3: MFARAHETEBERANAIE, FEARNHIZATRIZIBEER, TRREFETRR, it EEE LR ANMER, SIUEEHZEEENETE,

(V)1 EFE R R (E TSR B 3 H PR K TR AL EE B
2HIRERELE TN RIARS, ERIGLIFWR, HMEBRAEHEEER,

39

1=o:w|$|

54

HEHZTRER - B



O HIZHEERE. FIZNEEFEIT (4)

FIBNEMERMSIMNERT mm

182
170
150
wn ) e
% EE——
5+05 ||
L%,
44
ﬁi ‘ =
f 0 T [ETE] R
EFH: 02kg
ERF-150WJ &7 (ERF-150WJ} 1B FFAF=&)

FIBFEMERBTHIIMNERT mm

182

N 165

< 150 250 1

ot ;
T

<2
i — &% <

d

CF120-B579 &7l

EE: 0.256kg
(CF120-B579; & FiE7~f)

— 4
q =
413
E! 4
=
=
30 A 30 TR~
|
WS SERY mm HET
AR BrEs 8 k i
JC!
%31 = A B c b REEL g
W
20P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 60
200 V£
22P2 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 89
23P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
40P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 60
400 V£ 42P2 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 89
43P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
45P5 250 350 200 335 M6 x 4 7.5 220

40




O MRIGFEBMIFEATT (S Al-V3N)
ERETRSB L, AR R B A,

B, 1THS SMERSE mm
s %S | i
Al-V3/J 100-041-883
(%) BT H#HIEA PRG1010 BLE, J1000 ==
Potentiometer /] @\ 3
Alva || ]
NPJT42392-1-0 "h‘ lMEIX
T AT ]
EJ i
| i
0| |
g
] L

15
() AR AR B RTS8 K 21mm,

o RS-232C # Qx4 SMER<F mm
@Eﬁiﬁ ( ﬂ.% H SI_232/J) S1-232/J, SI-232/JC i#H
215 FILEDIRIESSITIZIRIERT, /8 FDriveWizard PlusizfTRHAgHED a75 I
BT, s
\ J1000 =
BE, ITHS o |5 2
ws %S — gI M
S1-232/J 100-041-094 [ & ﬁ
! 54 g,]l:
0 RS-232C #EOEMHE %
FiFX BT (8BS SI-232/JC) -
B—MERAEOEOST, HEMHSUSBHENEE, #§LEDIRER Ailiiin
1 ¥ T2 B i A4 B DriveWizard Plus ZRH& B, [I: K
I
WE iTHE o %
B T%e 28 [
SI-232/JC 100-041-095 () THREHE R~ K 17.8mm,

) MEMOBUS i&{= I RS-422/485 #: [ & 5T (B 2. SI-485/J)
1B i35 S %I 251 RS—422 5 RS-485 i# 1T MEMOBUS/Modbus thiSU@E S it , 1A OB TER, Ma@S B yniEiess,

e, {TES SMER~F mm
54
A= TS
SI-485/J 100-041-817 Y

(%) BAFRERA PRG:1010 L L,

—m T

15
() TIMARHE B R T 18X 23.8mm,

41



42

O wUSBRIENRKE (B1S: JVOP-181)

ERSHMIEERNFER,
WEEETINRAAMR, EADriveWizardB4iER, (MBRMAUSBED
EET R AIRI-45)

BS, iT8S

e TS
JVOP-181 100-038-281
(3E)JVOP-181 27 USB R AL E . RJ-45 BB45FN USB LR
B,
Mg
IR E Htg
s LAN(RJ-45)
m USB(#4& Ver2.0)
iR B FE A BESTMAR ik
EHOS Windows2000/XP
FHER FhiE 1 ATIRBEM S
SMERT 30(W) x 80(H) x 20(D)mm
[KigGs RJ-45 45 (1 m). USB EE4 (30 cm)

() 1 XL IR B IRNAR B8 R BRI AERE R R,

FEENSH,

2 BRI USBIRGHIER . TMAR ARG, HAE B M
(http://www.yaskawa.com.cn) 63 T &,
3 TSRSk R ANRT , RAE(E ARSI NIk,

O BEMEABLG(ES: WV103)

BS,ITRS

S iT5:5
WV103 WV103
&
TiE pukics
RS DSUB9P
YK E 3m

(3¥) DriveWizard Plus

EERM EHTSHEER, BTRIE

R &MERAR S, TARQA TSR, HAREE ML
(http://www.yaskawa.com.cn) 623 T &,

EETE

RJ-45 B4 (1 m)

LED(COM/ERR)
Copy &

Verify §&

Read #

Lock &

USB E.4% (30 cm)

Fa A USB #0

¥ ML SI-232/JC

DriveWizard Plus:

(i) B MBI H M TAZRE, REZUSBREL,

EETE

#O85T SI-232/JC

WV103(3 m)

DriveWizard Plus

DriveWizard Plus:

F i DSUBOP #:0




O IZFERIER LED #{Fe5 /iR R E HEE KB L
ERE AR OB TR R ], 8 SR RIREMIE KA R O S TREEA. NEE N,

REETTIR SMERSE mm
. 12.2 1.6
gg'iijfj T MBI L x 2 RE(EHABRLEF)
LeDigfe [l =] 4
Y] [V Em

EIRIRIER 8 ) ‘ ® 2
T =AfE !
FAEA ==
Pomn |[@stor @
| 60 Z.9 <L,|
e — | A D
HBNE HFES0M E
LED#1E=S
b= TS
JVOP-182 100-043-155
ITFERIE AR B —_—
5
EE) TS Et]
WV001(1 m) WV001 ‘g
WV002(3 m) WV003 .
5
)
EBLEDBRIESRELEEHER, EE—ERER M, E’JF
AR B TS REE &iE %
EE3
M4 x 10/\i822
= M3 x 6
7 mskihigs
o
EZZ020642A 100-039-992 @ 122 EEF
=
13.9
. /150
REMTEREA
M2 R
M3 x 6
) & Eskhigs
o
o W2 E A
EZZ020642B 100-039-993 @
[
13.9
() EHIERNN R GG R,
B/750 EEREEEEASR,
BENZERYG B -

43



O ERR/IBRE

SMERST mm

ETE] iTe 125 30 12 65
U 75HZHZIE: DCF—6A FMO000065 °'5‘ 10 24, .2 gy
B 60/120Hz %I : DCF-6A FM000085 ] ﬁ‘ = | 31&4.‘ 404
2 SAZIE: DCF-6A DCF-6A-5A ﬁ \ S Y J?
%I 10A%IE: DCF-6A DCF-6A-10A | g P gl | @ N¢
%5 20AWHRIE : DCF-6A DCF-6A-20A DQ\ Kj S A L/ ﬁ
%I 30A# %I : DCF-6A DCF-6A-30A jf \ @ P 1
ZIBE 50Ai# %I : DCF-6A DCF-6A-50A 2-M4 i Figs
= o 4-M3 Rz £&H: 0.3kg EiEMTE
(7)DCF-6A43V, 1 mA, MEBIH3kQ,
J1000 ) S IhRERHLEHIH A0 ~ 10 V(#IBATE), ATRUEIASS
SR 2 BE R 5 R FELRR (20 k Q) BiE T S8 H4-02( R 8 5 4R
M) WM HBERZO ~ 3V EEMA.
O SRIRTERR SRR L BT R AL
BS {THS SMERSE mm
e e 250
-+
RV30YN20S 2 kQ RH000739 1 )"9 P0.75 7{'8‘ oas |
RV30YN20S 20 kQ FM000850 3 = 4/ A 5\%‘%
@ 4=LJJ§ N> i
- wn
i 29 o \ 910" |
<€ 1 0, R3
1.5 110+ T N e —
175 | 20+ 4\62) ERImTE
E&E: 02kg

O BRIZTE RS A /MR R L T R ALEE e

e ITERS

S

T8 S

CM-3S HLNZ-0036

O RIZTE RS A /MR R L EE T R AR AR ER

BE ITERS

S

iT5%S

NPJT41561-1 NPJT41561-1

44

SMERST mm

St
i A v\¢ - W
> 26.1 |96
32.8
SMERST mm
3.67
9.57.

4 6
-
Wil

K\/j ¥
1 9
0

10

45




O WHBER

SMERST mm

NS T8RS
A% 300 V RIS (B 2.59) 23,80, 12 120
’ VMO000481 0.5 10 50 .50 [y
: SCF-12NH ‘ | 50 50

Z W T 2. kg 3 Ll 4-05

ZURE 600 V i# %I B (R 2.54%) VMO00502 5o & Do \

. SCF-12NH © Y —

WiISOZChIR 2
\ 8 | | ST
o \ & & ‘
1 oomamrme EiRTE
4-M3 T e BE: 03k
v a1
O UERATERS
S RS MER  mm
2 RY
600 V (LR ATEERS = — MR I FHE gﬁ?ﬁﬁ%i
HE N i 1RM(LT)
PT000084 ;

; UPN-15B 400 V/ 100 V 000 Mjﬁgﬁ 20 ()

(GE) BERNREESS, BOTEATEABNRURE, Bk iﬁ“ = y >TE
FEAHTHmes s HiIZIT MR T ESE (PT000084), sAE AT ’ == Bt T ] lﬂ
ERNEFSHEBER, = = ‘

: R
+H
%3 #4585
¢ N
T s % L -
56+ | 1 31, 90 |
86+2 ;—ggiﬁ: 102+2 -
EEH: 2.2kg

HEHZTRER - RREHES I

45



46

TR AT EE

11%

W RS
IR Bk B B RIRZ 3 (G00KVADL )BT, SiH it
GEE SR

4000 +
HEMANERSTE ® EEHE
B MR 3
TRMIEEBR, & § 500 EEERE |
TMERER B ATRERZE] (kvA) |

HAER o B LS AR 0 5 200
MHEE, FRriE TR B2 (KVA)
DCHABHACHHTE, Kb FHERBEMAOINREL,
B, UE—BIERGEREER IR RS TR TR
B, ERAEFRORREED, BRBEACHTE,

W THRTE
B1ARKRENSE SR EN 51 ETMRBHBKESTH, ®EE
MR BN N ERNMERRS T AN T ERBNEE
HIH R,

W EzNEEsE
FEERIREN R AR . MR RN N T RER T R
DEENHY. S—RERERMNESNE, FEFERN. 1
FERANENRER, BHTHFENTRMK —5 M
BILEEMRNEE.

H =21k
BATHRLEHEMNRIPIESHE, BHSEIE, BT
REEREVEREE, Fit, SFoMESELENIREE, H&
ENWIEE., RN,

B EEMRBHEXEEER

EEEMRHEAREEET. BFITE) L, WR150%ULHXRTR
REE, TIRAEHIGBTAZMM S, EREFRRESERE,
IAER SRS kHz, ELIEE R A 150%# 1TSS LR BB K BiAR
HELYA800TR

RERLREFTERE, BEREIBRINE, SF, BTREREH.
A AR R B fE A E A R BRI, MBS AERREE
FRFEENNTF150%

(FEXLERFEMRIETH, BSURIMEERHMIEERTR, HiR
BREEHTIAT, )

ZadE

AR

W ERRE
BEEELTHE . CE, DRERFVNFEGH, SINERFY
THEBRNE “EHAR” =HER, REEENN, HREBER
REIFERIB A RIS SRR EIE R, TR R
ERFRETEZN, B, BIETMRREERME S MR
Lo MRLERBHELLR] LIRER, AT EEFARITHE.
WRENET S INE I IR B SR A HF BRI AL RSN,

W =K
BN m AR IR Fo

R’E

W ERE
RRIE{TMEFIX400Hz, BEHRETHER, BET LR
RIZENEEIRE LBRIRER
(™ FSMEBEINAE SIB1T Y Y K B HH 8RR 2 A 60HZ, )

W BEiRF3
BERSIZOERERIEFBMIZEEBMRIIX, HSBEN
pUE

W AR
R AR ) R ER AL P A O A S B 4B B R SO R
HE74E(GID2/A4) R M. IRLIEFR B SR I RETH RS, T H8K
SR EIOIR R, FHEL, MAERTEAREDS L K E T ERO T
R R AE I, B3t — 5 R AR ], FRR AN
TIRBHRE,

BEEE SR ES A E

AENRBE T AN (BESHFHIE EZE AP ZBRIE RIH 3T K15
S5 B &= .
ZIESAHAETBEIHINBENZEAPGERP) ML, 188
WEMRERRIEEIIE SR AP LR E SRS KRR LR
B, X FIERXIEENERER, E5%14AZAN BABSITLS
JEM-TR201 {#5E Al PRB A SAs m R iE BRIt E A E) , R
BULEEE, BRERTLRE,

IR ER, BERARAANmFRBEARFEEMILhttp: /www.
e-mechatronics.com_t 5T A2 BT &G “BRisiE
WEAR".
MFREACSESHIEEZBAPZE RIS RGN RIESH
$1) ME K, IES2IJEM-TR226 “iE AT SRS (N BIF20 ARLT)H
SR RIERE” o




ERTE

B EERKE
NN R IEEEN T SER A R FU/T1. VT2, W/T3, MSHIR
TR, FEREEIRZE, BFEREREMIVER, BWAGT
BEEIR.
HRiMEHERIEF(+V, AC H)FLER. REL, BUSS
BURBMESEE,

W RBREMEBRE R
TEFRIEM % B B iR (MC)RY, B 7EIZMCIIE#ITR SN
fFik. BNESBEMBNHE, BIIMCHIRON/OFFI #57
E, HRARE05H 1R,

W %, 0E
BMEDIE TR RIR, NERARNHEUEE—EME, @
MERBETTEREBHITRE, MRERELERKEET
BES B
THBHBAFSTERR, BOMRE, TNSERGHRR,
BEVITEREIRE1599U L, MABAMRFERSRAD
EBERALERE,

B RiE, KE
EHITERELE,
EEHHEENEMERATHAZEBEHRNEEFTNRZ(R.
. B, WRIRER,

O ERSMEIRENEESER

W 3 AT SRR IR BRI

HRIPER R, TETE T IMRR FRIRMIi% B4k AU & 32 (MCCB), 1%
MCCBZR R L SMzm iR M R AL (R IRE . MR, f
HMEU)MNE. LEEXLEBHAKMCCBERRIE KBTI
e R ETWL, FIALTEFRATERMTEESS, FIEH
BFMHIERIE R (FTA TR SRR E) NREIER, B18%
SRERNT R AN E R BRI A F30mA, (BXRIE KRB EIRATEES
SIRIRENE, ) E AT SIS R R ThaE TR FR BT R =8, R &
REERS, HERETIMBRHBBINE, IFFRATIH RS
IR INRERIBTRE 2R, SE, (A1 A TIERIT N R BRI 5200mALL
L HYIRER BT ER SR

W AR R R AR ER A

FEL IR BN (R FR R AN 2R (MC), AT IR 3RiER . IEFRIBTTHY,
BMEAT R R £ RS RE SR R ERMNENEENIEN
Fif, MERREMIZEMCH, HIEREEMCIIERZ). E1E(EN
SEHEEHIE, REINER305H1R), EREFIRIERIEH
EfTH, EREASENBES, FIAREAMCES, S5, fIfE
AREMMCERINEE, BEMBHEEHNBERNRLIE, B
VA BHETIELE EARE BTG 3R ER BT, HREE
T 1 3 P B 2% B TT B AR 37 3R 4 s SR FIMC R I ER 35

W LM R A AR

EN_ BTSRRI 2 BiE )i B R M B W ST AT R
BE, EEMBEITIRPEREREEMENSRI RIS hE
i, THRNERRRIPESIE, MATVREFABIRS
MiREMCH, E5HeEEMBABIISILEBHITIR, 1B
TR ETIRE, EREEEE R,

Ho, TR BRI B S PR R SR S E T FAMCRT , 1534 3EIR
BHEIMC,

W AUk AR RIE
ARPBRINBEEETREY, THREFTRTFRERIPIIE. A
1AEMFPEITEARNKSRENER, ETHBMEIZE
HIRERGAER(THR) SRR, IH, HHSHL1-01(FRH
RAPIHBEIRIE)IRE AO(LR), HURFBRIARIPERIIZER
50Hz RS A B ALSERRMERY 1.0, 60HZRT 8 ALSEREERY1. 165,

B M EDREH(ERR R B A)
AMENEEY, BEEDCHEAMYAETNFRMERNIZEAC
2R 70
SRR A B R N B 43 AT e S B IR SRS Bt ) T =R R e
ERBARURRBENFFIRSIRIE, S5, STRRRTE
smegmt, HREBREARIPSIE, FUBENEERERTIRFMS
2o

W X TRIEHE
TERER AN PR (E B BR ) h & B BRI R AL 5Y, ATRES 4R TE
T IRER ML A RE S 1R & (AMTT L) IE AR #M, thAt, &
Wi EREFIRESFTLURD FHEIRM, S50, WEMBEEZ
B BEMNMEEAERERL, BHERERBHURER.

47

S S 3 = I



48

W B&EAEMALRES

TRz SRV Z BNA K EE R KGR R ARG ), B2
B ERS SR ERK, IUAEMHEERAEBHENE
%o

fEFLEDIRMESR (T4, B S L ERERMNERBLEGEY
&) BT EBBESHITIZRFER, RINBIRIERIRERS
FOERSMER Z BRI I A B R /NTF50m, FoZk IR R I B SR FE R
B (EE R A B ERIE D), MEZ kAR REHBETF
o MR E BINEPINRIZ ERR M I FRIRIERTIRE, BT
EFrR, RN SR, Bk R A 7L R i S 1
AR FED,

SRS TE PR
+10.5 V &K 20 mA
FHEFRES
0~+10V (20 kQ)
1

4-20mA (250 Q)/
0~20mA (250 Q)

W TR

J1000E FRAPWMIES, SEBK ARG EMRLL, EESHR

MR T IS EMERNE, ESEUTHE R, F5R R

BT SR I

- FARERSTER (B 8C6-02), RTLUR/NFHRIEM,

AEARIEERBHRFE. AMIEVIRZ G, KBBRERE
BB AER(SEE26TT “INEIRE ., EWE—" )

- LTSRS N &= E MBI TN B SIERE, BBIES4S
MNESFHRLEBO ecmd L, ZDEF10emid L), MUEER
WL & ik

ERERERAE

ERERERN

iR

Faoomilk
B - WRRRGARES
o A
NN | e
T‘ J
/ TS mrasn0.wn
RN, THEOVE.
<JEMAS %% 1>

W RN R
TIRM BN L Z B, ThEEX Mz AU RSBz BFES
HHRA, BRETRERS BT XENFRERE, BEERIMNEE
R,

g R
EEERENBEAE (BN
o BB ETEE R, IR 4| C6-02),
**‘*"ﬁéﬁ"”ﬁ B AR ERIT | - T B 5 D B R R
“lE B R (SEBRNHEINY &
%),
B FRERNERE| - EEEREN SR (S
s, mshmmn| ce-02),
BRIREET | s se e sy - (6 AT HB A BT Ak
ik, =,

TRER N AL (B B9 R 4k BE B AN SR SRR B IR RE (K BUARAE)

BRIEE 50mILT | 100mLTF | 100 miLE
C6-02 1~F 1,2,7 1,7
(BB MIE EE) (15kHZILT) | (5 kHZIATF) | (2 kHz L)

1A TSRS AR, BREEENSREKE,

O EEARBRIRFESER

fE I bt Pl

W
i TR AR AL 5 8 A PR IR IR AR L, P OIR AR
SEETFHM, KA 25%ED (3115%)
mFANYRE, BIE O e o)
EEARE. Bit, E#E 19

EAEBRENNARE %;§;
4B, 3B 50:
wadAtgmnmsrn 0
HoF i FEFTR. 36 20 co

3% (Hz)
KA TFEEHEF AHIFE

o, EREHEE100%
EHENEER, BEEEE
AT AR,

W B%&TE
HNFBER S (440VEL L) SHRE BB R KH, SRR EEEIR
HIBBETE, #EERAR R EM,

JEIBIT
ERNAERE EERN, S FERMAHMAMEFTEAT
SFEEE, EEBIT RKEE,

5

Fc



W HEERE
AEEREF R A EARREIRIMNEESFEERRE
B WIRSERIANIE S 2R R AR

Wi

J1000F 3 AIE 5 s HI 75 RPWMIRHI (1T 18 E S Hth "TIL

R HRIAH T PWMEES) . TR S D, R

HABRBERSHERBR, BEUTERT, IRSNFTESEHIE

s

()AL R R B B IRSNSAE LR
AERUEI—EUEEERESITHME, REXATIERIEIT
FEESFES, Wht, EEVVZE TRENRGRSHET
IR PR R B

(IR S BN TEE
BEENATEENSREITH, BEESIES,

g E
R IRIEEHRAR N T UM TN . USHRAEHITIETH, 58
FARRRE A EAREE, 82, B8 E EHiEE(60Hz)HIETT
BERHBEANES,

O BRAFHREVRAESEN

W TR
TIREHNEER TSR EBRIAE, ERIARVNR KRRAE,
B FENER B S Y EBRISIERHITREISR, R
TERER T NIR, WB AT B RS R IR R EEBEE1E, Bl
BHETEIE,

B K THEH
MM E BRI AR ERIA, AkEERTMEREniEE
Bo H5h, B IA A LR KA, BKNEXEES
F B ERETRD, FitiE AR SHER R HITE,

W BrREE
RN ERTR BB, FEXRYFEIRENAS HTHER
o NI E B RE BN BER, H5b, BT MR AEAIE
BiRHE, EIbiERET R8T,

W BRI
HREHRIEREAXNRES KHARE, ELEREEER
HARE, LHEZMERMN, REREHSTHERENER. 5
b, &7E60 HzWL B SRR TE AR, B AT &,

B ESREE
EFFRMFAEE B LLARE RN, EFTIERN, BERAR
Eifl, BERTT, ZARTENMREMBITH. KiEH, 7

BRESHARS, BER.

W BB
BIRNAE S AT T B EET, ERARET TS, B
R RRRAITER R, FARIRIRRE R SBEN TR
EHFRETRBHEOCATFRAHNE, BHXETRSERAE
ke, EEHRA=HBEIEHRER,

W UrasiREh#H

EREEBENETHARNERANTEER) RS, HEENED

HEAIRE S5 IR S AL A FR A UrasHREhHL . IR FIZS 528

IRE, MEETHMRNTEREEEUTLE EE®RETEER

AAREN,

(1) Bz 7EAR FEE SRR RS A UrastiRzh#l

@B TFIRIAEGHITE)RK, DB~ 206, AT
i3z A i8] () B2 A5 ~ 15§
(EYBINFORHM, EETMER LA TR, EBTEH.

(3)H F w0 F1E AR 53 O 48 (M B3 LR IS TR RA e s At O % L R
HAE)RK, EIRTTREERER R AR,

W HHIEh R
R SER IR B T HI B AR LA, HBheR B R E RS TR
HMZERE, BTENNEERR, SBLERBSIERE, §ER
B3R IR B B BB AL, FRIS S B R R T AR Y
RLRM . — A (E AT HIZh a8 AL AT, MBS E RSB K

N AEBIVA(RIENL ., FiET. FEEE)
EHNENREERIEEF TN ERE R TR, BIEVIER,
HINEREEESET, VRERHRESER, HmER. S5,
TEHTBIE60 HzSIRIBITH, SINEIVMEES. EREG. B
DHERRSRBEFEEEDE, B ERX—Ho

49

S S 3 = I



O KTFRIE

B RIEHAMR
FRAOREARAAZARAIELAREAXEE—EUR, SH F18 A UAEE REEREAH,

B RIESEE
HEIS
HIRE RIS HTE L k& PSR ERRIESR AR MR R AR AR HER RKRS M AREEERS . i, RIBSSQARMNENER,

MR EEEERAR— AWM EERS

[3{aEsi

SR EREE, FEHITEER = RTRE, FRRATURARE LIRS, BRUTHE ARERS

- BFERRAREARNEAENAEBNRERER, TXAIFERQRAAWRITATERRE ESENIEE
« REXRRRE, BARFABEXKRARKRmETHIEM 5 EHEHIFE.

© HTERR R RAREEESME RS REERSE .

- BFEARERANRERTRATERBFEHNIAE

- BERIEHRIBE

- MFE ERSRGREG BN IBERSE .

- BE%, EERAEMS B REENGE.

- Bt dEA R A SEMREES REEREE.

LRBRENRERN, ANRAAZEERSMIBIESHEER, MREAFERVERINERRS, BERBENENMNREER.

RIESREZSH
BEARAF = REEIE, ARARDHRARNNEAEERONSESE, UREREARRFZRIHG, SHELZSHIME, TREFTER

IEHAR M, HRETALRRRIEER.,

W RHEEH
TEMARFIEEMEZENRETRUXXERFRAZE, FHER, KETRETALRNES.

50



AR

K

AEEE (kW)
0.1 1 10

=

J1000

INEESE

=1H200 V&

=1H400 V4

BNBILE . FIHTIRE, ERIERITRE
- HIMEIRE AR R IT (R IRIEEE
- RAMHIRFHSWingPWMA R, FIHKRE

HEHgRE

- £36E . £BIREERET, ATERESR

#E(100%/1.5Hz, 150%/3Hz)

- HBIERERINRE. REMRINAE, AERB

BIEHED, E BB (SRR EIET

- HEEEGIEhINEE, SRS R ER R

ik

V1000

i

BV R

=1H200 V£

=18400 V&

<N BERE(RRIR K B )
- RAFEAR, TEEWSNBAEY, FREIRSN

&1 4 B HL(IPMM/SPMM)

- K AR BN £5200%/0.5Hz*+ 1 AT ik 47 %% 46 PR 1

*/NF3. 7KW B BT R AL{E A B A i

- IRIBEFRIRIEFINGE, WRIEMHTRERE
- HSHEMNIRE, RAZKHXETH, %P6

&

A1000

Bk R S

=1H200 V£

H1000

FERERBE SR

=1H400 V£

- fEREREIR, RTIAIRENRE R R AL E S R AL

(IPMM/SPMM)

- AEREFIPMEBHRIGS, RETERSEDH

BE SIS A2 BhEE4E IS 1T (0 min~' 200%4%4E)

- RABIEEGE, TURETEMEESH
- HSHEPIRN TR TH, RAEER

(MESHEHFR)

- BEHNEILH BEFIF1£200%, 3F
- 0.4-560kWA B &L E
- BlEEERAERY, BRTPGEXEEH N

KIS RE B 4E (Omin~'200% 4 4E)

L1000A

BEER

=1H200 V&

=1H400 V&

3.7

N
o

3.7

~
(&)

- RASZEHNEIHEA, TEHIZ(LER

B4 B L) 3 S 3 (v A R R FR AL (E— T AR AL

- EEEMEERDEAED, RELERE

P RHIRED

- SR AR E RS IR S S PR L ER

AR, PEHIEhERITIR REE

- B S REAREE R H YT IhAE, ATkt

REWBRBRE

- AT 7ES FL Ptk F UP SN B ith SE ERUB 1B 1T
- BB, FHAROHSEMBEREMRER

PREIES

E1000

Haft

R, REM

=1H400 V£

0.75 I
630

- RASFEAR, BRTREEIN, EAESE

$HEEENHLIPMM/SPMM)

- SERSHRINASR, KPBHREIBTEMNE

(4

- FREC AT 4L 4R AR Th K (Drive Works EZ), AIE

HIEEZNTmER

- ERRIRINERIEIE, KMBRMRE
- RAHSHEMINRENTIRERXETHE, %40

B BN ESHFER)

- BoEFER, HERoHS(EMSEREWRIER

REIES

T1000V

#6200 V&

=1H400 V£

- RABMEAR, BTREEIN, ERIENE

HEEHL(IPMM/SPMM)

- ERSMEIBMINGE, KEEHHEFTHKE
- F AN ISR (S 30) sE B AIKEBINBE, R{ERR

B, BUERSEHE, GkEET

- ERFFRE “BIZHKER” heE, FFE

EHMSHIEE

- RAWSHEH N THRE N FHE, %

EEB(NESHIFMHER)

- PR, FERoHS(RMSETEMRIER

PR ) 1E <

1 HEMAVBIEEFE P,

51

W~ EiSeEn T} I I

MEESE=

)
=



52

& s mem

.. (5 Ye P ond®
[P Ly lam -
i @ ® e ma Bo 5" &
®at [7]5]
(174
EEE Das
5 FniE
EIERTFA o0 i
EZRE
&R
BIRE
g R&SEE AR E b et BREAT BR&ANK
ZhnEF (AEB)
EAZEL ZAED
ESE| gg% YASKAWA AMERICA, INC. ) +52-555-660-5553
N
e H FAX  +52-555-651-5573
k£ TEM
B +52-555-660-5553
B B PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. FAX  +52-555-651-5573
ES EZRT YASKAWA ELECTRICO DO BRASIL LTD.A. = *+55-11-3585-1100
" FAX  +55-11-5581-8795
. = +57-1-428-4225
=1 3z N o=
LT EZIERTK VARIADORES LTD.A. FAX  457-1-498-2173
. ® YASKAWA EUROPE GmbH = +49-6196-569-300
. R £ 13 e FAX  +49-6196-569-398
25l ik AR = +49-6196-569-520
O YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH Bl
FAX  +49-6196-888-598
O RS RIIEBHL
- HliE - 54 +81— -
a4 i (ﬁ" nﬁ%) = 81-0120-114616
O R TREA (t) FAX  +81-0120-114537
(EERE)
© YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION = +82-2-7684-7844
FAX  +82-2-784-8495
, 1] 2 +82-2-3775-
wHE BR © BEZI TEEA (%) = 82-2-8775-0337
FAX  +82-2-3775-0338
@ Rockwell Samsung Automation Co., Ltd. = +82-331-200-2981
FAX  +82-331-200-2970
_HiEER). dEm. -
‘ (AR, - © )| hL(hE ) HRAT BRLE,
i} HE TN R
. = +886-2-2502-5003
[=p[4 ® ETRINFEH AERAT
= ARRIFERERBBRA FAX  +886-2-2505-1280
@ YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) Pte. Ltd. :\x :2?‘2223_2882
A FmE z +65-6282—1601
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC Pte. Ltd. Beel
FAX  +65-6282-3668
HRE En © YASKAWA ELECTRIC (THAILAND) Co., Ltd. = +66-2-693-2200
FAX  +66-2-693-2204
= +91-22-67226200
ENE =X @ LARSEN & TOUBRO LIMITED +91-22-27782230
FAX  +91-22-27783032
N AE
ey R %E(Kﬁﬂ)
KM K F T Bk ® ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. = +61-2-9748-3788
FAX  +61-2-9748-3817




MEMO




J1000

24 FRES AP T T AR B R

o ASTEITURS I ORI T ETRE BRI A, 76 P T A% 05T
B, WUASAUR RO, SCEAO, BEITRROL, 4R 2 T ) T Bl
WO, I TRCSLmt , i 54 AR

o AT AR RS TR AP0 o AR AT UL e R, i I
PETORTH, TR A (1R RR HOEAT T A BT
WL, (2) S A 7 Al 24 T o A AL

o Bk TAEEZHTR T4

o WRET SHZHLIA

( & AW —— IR R AR [ A
TEL: 400-821-3680 FAX: 021-5385-2008

Ji— ~ R HERSM9:00 ~ 11:30, 12:30 ~ 16:30 324/ {4 2L

HliE - HE

Z) | [BY(PER)EREAT

o LA
Mkl o TR X B 21 S A E 1 1-128% T 200003
G 0 021-53852200
. : 021-53852770

o JLatdS T
Hohit o AR ASRX AR ZAT 1S A7) AT 5 79— AKE10/Z11%E T 100738
G : 010-85184086
1L 010-85184082

o Mg
Huhik o TNTI ORI X AR A 1385 SRSB4 KL 1108-1110% F510620
i : 02038780005
fEH ¢ 020-38780565

o Jl 45 i
bl o RER T R 25 B T IABEETILE T 610016
i 0 028-86719370
£ ¢ 028-86719371

HE IR S ER it
/—%é AR 55 B 2% 3t ~

YAS KAW A IRATIF AT N TR, s AT 5T TR s
AT CONCRANES STk ) BUE R T RIx 4,
TEM T, AT A A, PR A T2k

MR i, AR RIS BUE (LSRR, RO
DT

ureit ZJ|E

SRERNTERER, BEEARRIEES HREWAR TR, BREE CH-KAJP C710606 24G

© 20124098 %l 11-08
FEEREEMES





